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χωρίς νερό

Σταθερά προχωρεί η ΔΕΗ στην καλωδιακή σύνδεση της Κρήτης

ΟΛΑ ΕΤΟΙΜΑ
Π A ΤΟ ΕΡΓΟ ΖΩΗΣ

Την Τρίτη στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα

Στενάζει η πόλη

νταλα καλοκαίρι

Αισιόδοξος ο κ. Μπιρδιμήρης δήλωσε ότι σταματούν τα Λινοπεράματα
Έργο πρωτοποριακό και κα­

θοριστικής σημασίας για την 
Κρήτη χαρακτήρισε τη διασύνδε­
ση του νησιού με το εθνικό δια- 
συνδεμένο σύστημα παραγωγής 
και μεταφοράς ηλεκτρικής ενέρ­
γειας της ηπειρωτικής Ελλάδας 
ο Πρόεδρος του διοικητικού συμ­
βουλίου της ΔΕΗ κ. Γιώργος 
Μπιρδημήρης, μιλώντας χθές το

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

μεσημέρι στους δημοσιογρά­
φους στη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου στο ξενοδοχείο «Αγάπη 
Μπήτς». Όπως είπε ο Πρόεδρος 
της Επιχείρησης με το έργο αυ­
τό, που ονομάζεται «ΚΡΗΤΗ-600» 
επειδή θα χρησιμοποιηθούν δυο 
υποβρύχια καλώδια των 300 MW 
το καθένα, φιλοδοξία είναι να λυ­
θεί οριστικά το ενεργειακό πρό­
βλημα του νησιού, το 
μεγαλύτερο πρόβλημα των τε-

λευταίων χρόνων. Με την οριστι­
κή λύση του, σύμφωνα με τη 
διοίκηση της ΔΕΗ επιτυγχάνον­
ται τα εξής:

-Ικανοποιείται η υψηλή ζήτηση 
ηλεκτρικής ενέργειας στην Κρή­
τη που τα τελευταία χρόνια αυ­
ξάνει με πολύ ταχύ ρυθμό, 
αποτέλεσμα των πολύ υψηλών 
ρυθμών βελτίωσης του βιοτικού 
επιπέδου στην Κρήτη κατά την ε- 
ποχή αυτή. Σημειώστε ότι την τε­
λευταία πενταετία ο ρυθμός 
αύξησης της ζήτησης ενεργείας 
στην Κρήτη είναι ο υψηλότερος 
στην Ελλάδα και σχεδόν διπλά­
σιος του μέσου ρυθμού αύξησης 
όλης της χώρας.

-Μειώνεται σημαντικά το κό­
στος παραγωγής ηλεκτρικής ε­
νέργειας που ως γνωστόν είναι 
ιδιαίτερα υψηλό στην Κρήτη.

-Διαφυλάττεται το περιβάλλον 
της Κρήτης, πολύτιμο στοιχείο 
του νησιού και πόλος τουριστι-

ν^ΠΓΊ/\ Δημοτικό Συμβού-
I I I λιο θα συζητηθεί την 

“ ” ερχόμενη Τρίτη το
πρόβλημα έλλειψη- νερού που 
αντιμετωπίζει η πόλη. Ήδη με 
τις εκρηκτικές διαστάσεις που 
έχει πάρει το θέμα τέθηκε αρ­
γά προχθές το βράδυ στο Συμ­
βούλιο χωρίς όμως και να 
συζητηθεί αφού δεν υπήρχαν τα

Ο κ. Μπιρδιμήρης και οι κ.κ. Μυλωνάκης και Κραβαρίτης.

κής έλξης. Ας μην ξεχνάμε ότι 
απο την τουριστική ανάπτυξη της 
Κρήτης προκύπτουν σημαντικά 
οφέλη για ολόκληρη την Εθνική

Ανακοινώθηκε χθες απο τον Πρωθυπουργό

Επίστιιη} υποψοφιόττιτα

για την Ολυμπιάδα του 1996
Ο πρωθυπουργός Ανδρέας 

Παπανδρέου έκανε χθες επίση­
μα την αναγγελία της υποψηφιό­
τητας της Αθήνας για την 
διεκδίκηση της Χρυσής Ολυμπιά­
δας, στην διάρκεια δεξίωσης που 
παρέθεσε η υπουργός Πολιτι­
σμού Μελίνα Μερκούρη στην 
στοά του Ατταλου, προς τιμή του 
προέδρου της διεθνούς Ολυμ­
πιακής Επιτροπής Χουάν Αντόνιο 
Σαμαραν και μελών της διεθνούς 
Ολυμπιακής Επιτροπής.

Απευθυνόμενος ο κ. Παπαν­
δρέου στον πρόεδρο της Διε­
θνούς Ολυμπιακής Επιτροπής 
είπε μεταξύ άλλων:

Κύριε πρόεδρε της διεθνούς ο­
λυμπιακής επιτροπής.

Μέλη της διεθνούς Ολυμπια­
κής Επιτροπής.

Έχω την τιμή να σας ανα­
κοινώσω ότι με πλήρη συνείδηση 
των ιστορικών της ευθυνών η ελ­
ληνική κυβέρνηση αποφάσισε να 
παράσχει την απόλυτη υποστήρι­
ξη της στην υποψηφιότητα της 
πόλης της Αθήνας για τους Ο­
λυμπιακούς Αγώνες του 1996.

Ο Δήμος της Αθήνας, η ελ­
ληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και 
η κυβέρνηση μας, ακολουθώντας

· Λ-

Ο πρωθυπουργός χθες αναγγέλοντας την υποψηφιότητα της χώ­
ρας μας για την Χρυσή Ολυμπιάδα.

Si.,, A

Παραβρέθηκαν ακόμη ο δή­
μαρχος της Αθήνας Μιλτιάδης 
Έβερτ, υπουργοί, αρχηγοί πολι­
τικών κομμάτων, πρόεδροι και 
γραμματείς διεθνών αθλητικών 
ομοσπονδιών, δήμαρχοι των πό­
λεων και πρεσβευτές των χωρών 
που έχουν διοργανώσει ολυμπια­
κούς αγώνες και ολυμπιονίκες.

Θέλω να υπογραμμίσω ότι η 
βούληση της χώρας για την ανά-

ληψη των αγώνων είναι καθολι­
κή: Ολων των πολιτικών 
δυνάμεων, από την μία άκρη του 
Φάσματος ως την άλλη, ολόκλη­
ρου του ελληνισμού και καθενός 
Έλληνα ξεχωριστά.

Αληθινές αφορμές 
(Υ στερόγραφο)

Προς νέα λιτότητα;

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

σία και λεπτομέρειες για την 
πραγματική έκταση του προ­
βλήματος και για τις ενέργειες 
που, όπως λέει, έχει κατά νου, 
προκειμένου να απαλλάξει την 
πόλη από την κατάρα της λει­
ψυδρίας.

Για πολλοστή φορά τον

της υπερβολικής χρήσεως γε­
ωργικών φαρμάκων στο Ορο­
πέδιο Λασιθίου.
— Αληθεύει ή όχι ότι και το ε­
λάχιστο νερό που προμηθευό­
μαστε είνα’ -πό ακατάλληλο 
για πόσιμο μέχρι και επι- 
κύνδυνο;
— Ελέγχονται τα βυτία μετα­

φοράς πόσιμου νερού και το πε­
ριεχόμενό τους όπως

Δείγμα αδιαφορίας 
των αρμοδίων

Βικελοιίαν Βιβλιοθήκην

Οικονομία της πατρίδος μας.
•Σταματά η πλήρης και ολο­

κληρωτική εξάρτηση της Μεγα- 
λοννήσου απο το πετρέλαιο, 
αφού στην Ηπειρωτική χώρα πε­
τύχαμε η παραγωγή ενέργειας 
να γίνεται πλέον κατά 93% απο 
εγχώριες πηγές (λιγνίτης, νερό), 
ενώ το 1980 το αντίστοιχο ποσο­
στό ήταν μόλις 60%.

«Η ΔΕΗ εισέρχεται πλέον σε 
μια περίοδο μη πετρελαίου», ση­
μείωσε ο πρόεδρος του διοικητι­
κού συμβουλίου, καταργώντας 
σταδιακά, και όπου είναι δυνατό, 
τη συμμετοχή του καυσίμου αυ­
τού στην παραγωγή ηλεκτρικής 
ενέργειας. Αρκεί να σας θυμίσω 
ότι μέσα στα τελευταία τέσσερα 
χρόνια θέσαμε σε λειτουργία 6 
νέες λιγνιτικές μονάδες και 5 υ­
δροηλεκτρικές, αυξάνοντας την 
εγκατεστημένη ισχύ του διασυν- 
δεδεμένου συστήματος κατά 
2243 MW, δηλαδή σχεδόν κατά 
30%. Στο γενικότερο αυτό στό­
χο ελαχιστοποίησης της χρήσης 
του πετρελαίου εντάσσεται και

Φωτ: ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Tnrt: 282625

το έργο ΚΡΗΤΗ-600, με το οποίο 
θα συνδεθεί η Κρήτη με την ηπει­
ρωτική Ελλάδα και μέσω αυτής 
με τα Ευρωπαϊκά δίκτυα με τα ο­
ποία είμαστε ήδη συνδεδεμένοι».

Για το έργο «ΚΡΗΤΗ-600» 
που εξαγγέλθηκε απο τον Πρω­
θυπουργό πριν απο 4 μήνες, έχει 
γίνει η πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος και στο τέλος του 
1988 θα προκηρυχθεί διεθνής 
διαγωνισμός για τη μελέτη, τη 
σχεδίαση, την κατασκευή και την 
πόντιση του καλωδίου. Παράλλη­
λα γίνεται λεπτομερής έρευνα 
του βυθού και έχει χαραχτεί η 
διαδρομή που θα ακολουθήσουν 
τα καλώδια, ξεκινώντας απο τις 
ακτές της Μονεμβασίας, περνών­
τας ανοικτά απο τα Κήθυρα και 
φθάνοντας σε βάθος μέχρι 1100 
μέτρα θα καταλήξουν στις βο­
ρειοδυτικές ακτές της Κρήτης.

Με την σημερινή τεχνολο­
γία κατασκευής των υποβρυχίων 
καλωδίων, με τα κατάλληλα δια­
μορφωμένα ειδικά πλοία πόντι- 

συνέχεια στη σελ. 3

απαραίτητα στοιχεία από την 
ΔΕΥΑΗ.
ΤΟ θέμα του νερού τέθηκε στο 
Συμβούλιο από τον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Στέλιο Ματζαπε- 
τάκη, ο οποίος κατέθεσε στον 
πρόεδρο του Συμβουλίου και
σχετική ερώτηση προς τον Δή­
μαρχο. Στην ερώτηση ανα­
φέρεται:
«Η λειψυδρία στο Ηράκλειο έ­
χει φτάσει πια σε τραγικό ση­
μείο, οδηγώτας τους δημότες 
κυριολεκτικά σε απόγνωση.Ίην 
ίδια στιγμή η Δημοτική Αρχή 
αδρανεί και προσπαθεί να χρη­
σιμοποιήσει σαν εξύλαστήριο 
θύμα την ΔΕΥΑΗ, που ωστόσο 
κάνει ότι της είναι δυνατόν.
ΤΟ πρόβλημα βεβαίως δεν εί­

ναι νέο. Κι αυτό είναι ακριβώς 
που στερεί του βικαιώματος να 
επικαλεστεί την οποιαδήποτε 
δικαιολογία ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης, ο οποίος για μια δεκα­
ετία τουλάχιστον μέχρι τώρα, 
το αντιμετωπίζει με λύσεις εμ- 
βαλωματικές, χωρίς καμιά 
προοπτική, χωρίς ίσως τη διά­
θεση οριστικής λύσεως του.

ΑΚΟΜΗ, ακολουθώντας 
την προσφι λή του τακτική α­
ποφεύγει να ενημερώσει το Δη­
μοτικό Συμβούλιο και τους 
πολίτες με ειλικρίνεια, παροπ-

Την άμεση εξαγγελία των τιμών για τα αμπελουργικά προϊόντα (σταφίδα, ροζακί και οινοστά- 
φυ λα) ζήτα από την κυβέρνηση με ψήφισμά του ο Αγροτικός Σύλλογος Αρχανών με απόφαση της 
Γενικής του Συνέλευσης. « r -r । r,

Ο Αγροτικός Σύλλογος υιοθετεί την πρόταση του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ για αύξηση κατά 23% με 
βάση την περσινή τιμή ασφαλείας, στην τιμή των αγροτικών προϊόντων.

Στο ψήφισμα αναφέρεται:
Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρ- 

χανών, που εκπροσωπεί πάνω 
από 1000 μέλη στη Γενική του Συ­
νέλευση στις 26.6.88 ενέκρινε ο­
μόφωνα το παρακάτω ψήφισμα: 
«Καλεί την Κυβέρνηση να εξαγ­
γείλει άμεσα τις τιμές των αμπε­
λουργικών προϊόντων, σταφίδα,

Υποστηρίζομε τις προτάσεις 
που έκαναν οι Ενώσεις του Νο­
μού και οι Συνεταιρισμοί στο Υ­
πουργείο, σχετικά με το 
παραπάνω θέμα.

Ζητούμε λοιπόν την κάλυψη 
και την κρατική υποστήριξη των 
προϊόντων μας.

Σε όλους μας είναι γνωστό

Εκπληκτικό ωατάαο παραμένει τα γεγονός παν μας καταγ> 
* W “Π» <ο κ. Τααγκαράκης Ιωάννης Τηλ: 

237300 Ακαδημίας 75) και το οποίο φανερώνει αδιάψευστο την 
πλήρη αδιαφορία κάποιων αρμοδίων στο Δήμο Ηρακλείου,

Συγκεκριμένα α αναγνώστης μας κατάγγειλε άτι μπροστά 
οτο σπίτι του έχει σπάσει η σωλήνα ύδρευσης με αποτέλεσμα 
«δώ κσι τρείς μήνες να τρέχουν τα νερά. Ο ίδιος έχει πολλές 
Φορές ενοχλήσει τον Δήμο στα τηλέφωνα 272766 και 242456 για 
την αποκατάσταση της βλάβης που προκλήθηκε απα τις έργο 
έχει εν^φ°Ρως ΚΒ* Ρή*£ή να

καλούμε
— Να ενημερώσει σε ειδική συ­
νεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου το σώμα και τους 
πολίτες και να απαντήσει στα 
ερωτήματα που θέτει η Κοινή 
Γνώμη
— Τί ακριβώς συμβαίνει με τις 
γεωτρήσεις.
— Γιατί το νερό από την Τύλισ- 
σο «κατευθύνεται» μόνο τώρα 
στο Ηράκλειο.
— Γ· α μελέτη προωθείται για 
την οριστική λύση του προβλή­
ματος και ποια είναι τα στοι­
χεία που την κάνουν αξιόπιστη, 
δεδομένου ότι το φράγμα Απο- 
σελέιιη (ραίνεται ανέφικτο λόγω

επιβάλεται:

Η ΜΙΣΗ ΠΟΛΗ 
ΧΩΡΙΣ ΝΕΡΟ

Νεώτερα ωστόσο μηνύματα 
διαμαρτυρίας από πολίτες 
αναφέρουν ότι το πρόβλημα έλ­

λειψης νερού έχει πάρει ευρύτε­
ρες διαστάσεις καθώς και άλλα 
προάστια εκτός της Θερίσσου, 
αλλά και το Κέντρο της πόλης 
ακόμη αντιμετωπίζει την έλλει­
ψη του νερού. Παράλληλα επι- 
σημαίνεται η αν υπαρξία και 
του στοιχειώδους ελέγχου στα 
βυτιοφόρα που μεταφέρουν 
νερό.

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
0 ΚΩΣΤΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Σήμερα η κηδεία του στο Ηράκλειο

Πέδανε χδές το μεσημέρι 
στο Αρετέειο Νοσοκομείο της A 
δήνας όπου νοσηλευόταν και κη­
δεύεται σήμερα το απόγευμα στο 
Ηράκλειο ο οπλαρχηγός της αν- 
τίστασης κατά των νερμανών στην 
Κρήτη και γνωστός επιχειρημα­
τίας στον τουριστικό χώρο Κώ- 
στας Κεφαλογιάννης, αδελφός 
του βουλευτή Ηρακλείου της Ν.Δ. 
Μανόλη Κεφαλογιάννη. Ο Κ. Κε· 
φαλογιάννης απο πς χαρακτηρι­
στικότερες μορφές του 
πατριωτικού αγώνα, διετέλεσε αρ·

χπγός της αντιστασιακής ομάδας 
Ανωγείων μετά τον δάνατο του 
Στεφανογιάννη και του Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη. Παράλληλα δια- 
κρίδηκε τα τελευταία χρόνια στον 
τουριστικό τομέα με την δημιουρ­
γία μεγάλης ξενοδοχειακής 
μονάδα.

Λιτότητα μας τάζει πάλι η 
t-OK. Δε βλέπουν, λέει, καλά 
την οικονομία μας οι εκεί πάνω, 
και θεωρούν σκόπιμο να μας 
πουν ότι επιβάλλεται και νέα πε­
ρίοδος λιτότητας για τα επόμε- 
να χρόνια. Και οι εισηγήσεις, 
ηΡος την ελληνική κυβέρνηση, 
που συμβαίνει να είναι εκείνη 
που μας έλεγε τότε: «Όχι στα ξέ- 
υα κέντρα αποφάσεων».

Αυτά τότε. Τώρα, ... τώρα τα 
κέντρα αποφάσεων δεν ξέρει 
Κανείς αν είναι πια ξένα ή δικά 
ώ·?· Έχουν συμβεί τόσα πολλά. 
Kui η ΕΟΚ κατά τις τελευταίες 
εκτιμήσεις είναι η ρεαλιστική 
πραγματικότητα. Και αφού είναι 
'"'ώ που είναι, και αφού αυτή εί- 
ν°' η πραγματικότητα, αυτή και 
""οφασίζει για τη φέτα το μωμί 
Που δα φάμε εμείς εδώ.

Η αλήδεια είναι πως φταίμε 
Κ| λιγάκι. Σε όλα τα μετα- 

"θερωτικά χρόνια από την 
(ηοχή του Καποδίστρια δεν κά· 
να*ε τίποτ' άλλο τα δικά μας με- 
νπφωνα από το να διαλαλούν το 

'τοδίαιτον του Έλληνας». Ως 
"’ώίαιτους μας ξέρουν περισ- 

ν018?0 01 ?ένοι, παρά ως Έλλη-
‘ Ελληνες ξέρουν κάποιους 
°υς πιο παλιούς από μας και 

' ουμπαδείς αφού τώρα πια

δεν έχουν καδόλου υλικές ανάγ­
κες να προβάλουν, παρά μόνο 
τον πολιτισμό τους. Εμείς είμα­
στε λιτοδίαιτοι. Είναι δηλαδή μέ­
σα στις ιδιότητες του χαρακτήρα 
μας, και η... λιτότητα. Τώρα μά­
λιστα που αυτοί αποφασίζουν για 
το πόσα δα ξοδεύουμε μπορούν 
με άνεση να εισηγούνται λιτότη­
τα και ξανά λιτότητα, δίχως να 
τους προβληματίζει ενδεχόμενο, 
αν αντέχουμε τις απανωτές λιτό­
τητες. ξέρουν πως τις αντέχου­
με. Είμασταν πάντα λιτοδίαιτοι...

Κάτι τέτοιο βέβαια δεν μπο­
ρούν να το εισηγηδούν για τους 
Γάλλους ή για τους υπηκόους 
της κυρίας θάτσερ, όποια κι αν 
είναι η κατάσταση της οικονο­
μίας σ’ αυτές τις χώρες. Δεν εί-
ναι βλέπετε ίδιας αξίας 

στην Κοινότητα η Γαλλία 
Ελλάδα.

θα μπορούσαν ποτέ να

μέλη 

και η

ειση-
γηβούν στον Μιτεράν την εφαρ­
μογή νέας φορολογίας και την 
αναμόρφωση του συστήματος 
των συντάξεων; Δεν δα μπορού­
σαν. Σε μας όμως, τα εισηγούν- 
ται κάτι τέτοια και μας 
γεμίζουν... εδνική περηφάνεια.

Σύμφωνα με κάποιο αξίωμα 
του Λόκ, αυτός από τον οποίο ε-

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση. .

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 - 237.611
 1-25

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171
ΚΤΙΖΕΤΕ;
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

KAPNEZEIKA
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80
Τηλ.: 220171

Στην Αθήνα 
το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ

Νουοΰ Κρακλείου προκίψένου να θέσει το αίτημα της αυξη 
Λτά 23% της τιμής της σταφίδας. Σύμφωνα με την ομό- 

ΓωνΓπΧσητοΓΔ.Σ^ 

των αντιπροσώπων της, που συνεδρίαζε μέχρι 
δυ αν δεν υπάρξει θετική απάντηση τότε το συμβούλιο θα κα­
θορίσει μορφές αγωνιστικών κινητοποιήσεων.

Η ΟΑΣΝΗ ακόμα ζητά, σύμφωνα με τήν πρότασή του Δ.Σ.
-Ρύθμιση των αγροτικών χρεών
-Εφαρμογή του νόμου για την εκκλησιαστική περιουσία
-Δίπλααιασμός των συντάξεων 
ίΣτέλέχωση των Κέντρων Υγείας 
-Απλοποίηση των διαδικασιών για απόκτηση στέγης

-Κατάργηση των αρνητικών ΝΕΠ στο λάδι
-Χαμηλότακα δάνεια_________

ροζακί, οινοστάφυ λα.
Αν η Κυβέρνηση δεν εξαγ­

γείλει έγκαιρα τις τιμές των 
προϊόντων, το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Συλλόγου εξουσιοδο­
τήθηκε από τη Γενική Συνέλευση 
να έρθει σε επαφή με την ΟΑΣ- 
ΝΗ για το πλαίσιο των διεκδική­
σεων των δικαίων αιτημάτων 
μας.

Θεωρούμε απαράδεκτο το 
σύστημα εμπορίας και εξαγωγής 
των επιτραπέζιων σταφυλιών και 
τις προτάσεις του Υποΰ^γού Γε­
ωργίας.

και πολύ περισσότερο δε στην 
Κυβέρνηση, τα ανοίγματα που έ­
χουν δημιουργηθεί από την τα­
κτική αυτή, που σήμερα γίνεται 
ακόμα χειρότερη.
Και πάνω στο ζήτημα αυτό έχου­
με ένα ερώτημα:
Πού είναι οι υποσχέσεις της Κυ­
βέρνησης, όταν έλεγε στους εξα- 
γωγικούς φορείς:

ζ<Κάνετε εξαγωγή και σε πε­
ρίπτωση ζημιάς σας, εμείς θα 
σας καλύγομε^Αλλά απ’ ότι φαί­
νεται την Κυβέρνηση την ενδια­
φέρουν μόνο οι εξαγωγές, με το

σκεπτικό της εισαγωγής συναλ­
λάγματος. Αγνοώντας τον αγρο­
τικό κόσμο, που παλεύει κάτω 
από αντίξοες συνθήκες για να 
παράγει αυτά τα προϊόντα, έρχε­
ται σήμερα και ρίχνει αυτά τα 
χρέη στις πλάτες των αγροτών, 
που στην ουσία δεν απόλαυσαν 
τιμές τέτοιες που να ικανοποιεί­
ται ο κόπος τους.

Επίσης θα θέλαμε η Κυβέρ­
νηση να ξεκαθαρίσει τέλος πάν­
των τι γίνεται με τα χρέη των 
αγροτών, που δημιουργήθηκαν 
από τη θεομηνία του Μάρτη 87.

ΖΗΤΟΥΜΕ: 1) Άμεση εξαγ­
γελία των τιμών των αγροτικών 
προϊόντων, με αύξηση 23% σύμ­
φωνα με την απόφαση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου της ΟΑΣΝΗ 
2) Άμεση παγοποίηση των χρε­
ών των πληγέντων παραγωγών.

Τέλος, δηλώνουμε ότι η μη 
επίλυση των ανωτέρω αιτημάτων 
μας, θα βρει αντίθετο όλο τον α­
γροτικό κόσμο της περιοχής μας 
και γενικότερα του Νομού».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Χαρ. Καλογεράκης κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη των γονιών του 
και του γαμπρού του, στρατηγού 
Γεωργ. Φουντουλάκη με τη συμ­
πλήρωση 13 χρόνων από του θα­
νάτου του για το Φιλανθρ. 
Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ
Για τον δάνατο του Κ. Κεφα- 

λογιάννη εκδόδηκαν χδές τα πα- 

συνέχεια στη σελ. 3

Δ Ε Υ Α Η

A Ν A Κ Ο I Ν ΩΣ Η

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
(2,21,6.8,0)

1. Από τις 23 Ιουνίου τέθηκε σε λειτουργία μια νέα γεώ­
τρηση (αντικατάσταση παλαιός που είχε βγει εκτός χρήσε­
ως) στην περιοχή του συγκροτήματος γεωτρήσεων Μαλίων, 
με ημερήσια παροχή 2.000 περίπου κ.μ. ημερησίως.
Η ποσότητα αυτή μεταφέρεται σχεδόν εξ ολοκλήρου προς 

τα δυτικά προάστεια του Ηρακλείου, η υδροδότηση των ο­
ποίων έχει σημαντικά βελτιωθεί.

2. Την 1η Ιουλίου θα έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες απο- 
καταστόσεως μιας μηχανικής βλάβης γεωτρήσεως της πε­
ριοχής Θραψανού και μια ποσότητα 1.000 περίπου κυβικά 
μέτρα ημερησίως θα εμπλουτίσει την υδροδότηση του οικο­
δομικού συγκροτήματος του Ηρακλείου.

3. Προκειμένου να επιτευχθεί η ισοκατανομή κατά το δυ­
νατόν των ποσοτήτων νερού που προορίζονται για την υδρο­
δότηση του Ηρακλείου, τα ανατολικά προάστεια έχουν ήδη 
αρχίσει να υδροδοτούνται κάθε δεύτερη ή και τρίτη μέρα και 
μέχρις ότου επανέλθομε με την επαναλειτουργία της γεώ­
τρησης του Θραψανού, στους κανονικούς θερινούς ρυθμούς.

4. Η περιοχή Νέου Σταδίου είναι η μόνη περιοχή του Ηρα­
κλείου όπου δεν έχει σημειωθεί βελτίωση και τούτο παρά τις 
προσπάθειες μας για τον εντοπισμό των αιτίων.
Εξετάζεται και η περίπτωση της αντικανονικής και παράνο­

μης επεμβάσεως αναρμοδίων προσώπων στις βάνες με τις 
οποίες ρυθμίζεται η διανομή του νερού από τους υδρονομείς 
μας, υποβάλλεται δε σχετική μηνύτρια αναφορά στον Εισαγ­
γελέα Ηρακλείου. (Οι επεμβάσεις αυτές έχουν εντοπισθεί στις 
οδούς Σβάϊτσερ, Ριζινίας, Θενών, περιοχή Λίντο και Αγ. Ιω­
άννη Χωστού κ.λ.π).

5. Τις τελευταίες ημέρες εντοπίστηκαν επεμβάσεις (παρά­
νομες συνδέσεις με το δίκτυο ύδρευσης) για άρδευση οι ο­
ποίες και αποστέλλονται στη Δικαιοσύνη, παρακαλούνται δε 
οι Δημότες να πληροφορούν τη ΔΕΥΑΗ για οτιδήποτε σχε­
τικό υποπίπτει στην αντίληψή των.
Συνιστάται επίσης στους δημότες να μην σπαταλούν το νε­
ρό που προορίζεται για την ύδρευση του Ηρακλείου σε άσκο­
πα ποτίσματα κήπων και δενδροστοιχιών.

6. Με την πλήρη ομαλοποίηση των ρυθμών διανομής του 
οικιστικού συγκροτήματος του Ηρακλείου, η οποία θα επιτευ 
χθεί με την επαναλειτουργία της γεωτρήσεως του Θραψα­
νού μια αντλούμενη ποσότητα 24.000κυβικά μετρά θα 
εξασφαλίσει την παροχή ύδατος στα επίπεδα του 1987.

Ηράκλειο 29.6.88 
ΕΚ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
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ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

4.40 Εκπαιδευτική
’ ' 5.30 Ουράνιο τόξο 

6.30 Ειδήσεις
ί. -. 6.45 Τέχνη και πο-
■ λιτισμός
■,7.35 Το παιδί 

της μάνας μου 
8.05 Ντοκιμαντέρ

< 9.00 Ειδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία

' ■ (Το αγκίστρι) 
’11.15 Μουσικές στιγμές
’ ·'’ 12.00 Ειδήσεις

5.00 Πυγμαχία
6.00 Ειδήσεις
6.10 Πυγμαχία
7.00 Δεν Θα τα πάρεις 

μαζί σου

7.30 Κύπρος

7.50 Μουσική εκπομπή
8.30 Τηλεπαιχνίδι

10.35 Κιν/φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά

\08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
’ .08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Κρητικές αναδρομές

09.30 Μουσικά πορτρέτα
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Διακοπή
8.00 Στον ήχο των 

χρωμάτων
8.30 Μια πόλη μια ιστορία
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΙΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΑΑΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Η ταινία της χρονιάς 
«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ»» 

ΜΑΙΚΛ ΤΣΙΜΙΝΟ — ΚΡΙΣΤΟΦ ΛΑΜΠΕΡ

«STUDIO»
«Η ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΝΗΜΑΤΟΣ» 

Σκηνοθεσία: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΜΑΡΚΑΝ 
Παίζουν: ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - ΓΚΛΕΝ ΚΛΟΥΝΤ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΜΑΖΟΧΙΧΤΡΙΑ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΜΕΡΕΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ»
Ταινία του ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. · Τηλ. 250.305

«ΣΟΟΥΛ ΜΑΝ»
ΤΟΜΑΣ ΧΑΟΥΕΖ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

Τζεης Μποντ - Πράκτωρ 007
.ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ. 
Παίζουν: ΤΙΜΟΘΥ ΤΑΛΤΟΝ - ΜΑΡΙΑΝ NT’ ΑΜΠΟ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΣΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΜΠΡΑΟΥΝ
Μια ταινία ασίγαστου ερωτικού πάθους

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ Νο2»
ΜΑΡΚ ΠΑΤΟΝ - ΚΙΜ ΜΑΓΙΕΡΣ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
ΤΟ ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΤΡΕΝΟ» 

Μια κωμωδία φαινόμενο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας αδελφής και θείας 

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ή αδελφή, τα ανήψια, 
οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί

στην αίθουσα μνημοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Εκδηλώσεις στα πλαίσια της 

Ναυτικής Εβδομάδας διοργα- 
νώνει στο Λιμένα Χερσονήσου 
η Κοινότητα.

Στις εκδηλώσεις θα παρα­
βρεθεί και θα μιλήσει ο Κεντρι­
κός Λιμερνάρχης Ηρακλείου κ. 
Θανόπουλος

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κορνηλάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννου και της Ανθούλας το γέ­
νος Μακράκη που γεννήθηκε στη 
Γάλυφα Πεδ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρία Τζιεράκη 
του Αντωνίου και της Φωτεινής 
το γένος Χατζάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ
Την προσεχή Δευτέρα 4 Ιου­

λίου, εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

πανηγυρίζει το αριστερό κλίτος 
του καθεδρικού ναού της ενο­
ρίας Αγ. Βλασσίου Τεμένους, το 
τιμώμενον επ’ ονόματι του Αγίου 
Ανδρέου Κρήτης.

Μέγας Εσπερινός 7 μ.μ. της 
Κυριακής.

Ιερά Παράκλησις: 9 μ.μ.
Όρθρος: 7 π.μ. της Δευτέρας 
Θεία Λειτουργία: 8.30 π.μ. Της 

θ. Λειτουργίας θα προεξάρχει ο 
πανοσ. Αρχιμανδρίτης Αμφιλό- 
χιος, ο οποίος θα κηρύξει και τον 
θείο Λόγο.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως προσέλθουν και 
συμμετάσχουν εις τις ιερές αυ­
τές ακολουθίες.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-3

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Αγίων Απο­

στόλων, δεν εορτάζουν: 
_ Ο κ. Απόστολος Παπαδάκης, 
πολιτικός συνταξιούχος

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΠΑΛΑΑΣ»
Ο Σικελός

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η άκρη του νήματος

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η μαζοχίστρια

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μέρες Ραδιόφωνου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη 
«ΑΙΓΛΗ»
Σόουλ μαν
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Διάβολος στο κορμί της κυρίας
Μπράουν
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις 
λεύκες Νο2 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το ασημένιο τρένο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκαλο- 

γιάννη 6
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Λυριτζάκη - Λουλάκη, 1821 αρ. 28
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Νιφοροπούλου, Κουκουράκη, Κα­
λοκαιρινού 97

— Βάίλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

ya

ν ποιότητα και 
b συζητάμε καθο^ου 

^υστο... υπάρχει σίγουρα και 
Μκο οας... για την

:ει θα τα βρούμε, 
'ρθετεσειςεδω...

Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356-ΠΟΦΥΡΟ
ΤΜ. 250.861

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΖ^ΙΙ 
AlANYKTEPEYQraa^ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Συρμός Κων/νος Λ. Κνωσού 
Μεταξάς Β. Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο 
ΓιόμελοςΔημ. Ν.Πλαστήρα 16 
Παντού Κατσαλης Ν.Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης Α-Χαμαλάκης Γιόφυ- 
ρο Σταυρωμένο
Δανδάλης Αλ.Λ.Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Μακρογιαννάκης Ι.Μον. Πρεβέλης 17

Σήμερα μ’ αγόρασαν απ’ ■■■ Wf- I ■■■ ■
το μαγαζί. Εμένα μαζί με μια ει- ■ < W >>
κοσαριά αδέρφια μου. Εμείς ■ ■ ■
που τόσο καλά περνούσαμε | Λ··· ■ · ■ ■
στο μαγαζί. Με τη ψιλοκουβεν- 
τούλα μας στο σκοτεινό συρτά­
ρι. Μέσα στο μικρό κουτάκι 
που ήταν στο σπίτι μας. Περ­
νούσαμε τόσο ωραία. Δεν ήθε­
λα να φύγω από κει. Είμαστε 
τόσο καιρό ήσυχα και κοντεύ­
ουμε να μονιμοποιηθούμε. Αλ­
λά μια και τίποτα δεν μένει 
σταθερό σ’ ένα μαγαζί με είδη 
κυνηγετικής τέχνης έτσι κι ε­
μείς πουληθήκαμε κείνο το α- 
πόγεμα: Άσε που κοντεύαμε 
και να σκουριάσουμε στο τέ­
λος! Ακόυσα το αφεντικό μας 
να λέει: «Τι όπλο έχετε;» Και ο 
κύριος που ενδιαφερόταν για 
μας είπε πως είχε «φλόμπερ»! 
Ένα φλομπεράκι μικρό που να 
αξιοποιεί έλεγε το κυνηγετικό 
του χόμπυ. «Αυτά τα καψούλια 
κάνουν;» είπε πάλι ο αφεντικός 
και μας έδειξε. Είμασταν κει δα 
χωμένα, σχεδόν κουρνιασμένα 
το ένα πάνω στο άλλο. «Ναι, 
αυτά τα σκάγια θέλω» είπε πά­
λι ο κύριος και τότε πρόσεξα 
πως φορούσε γυαλιά. «Πόσα 
θέλεις;» ρώτησε πάλι ο αφεντι­
κός μας. «Δεκαπέντε» ήταν η 
απάντηση. Τότε ένιωσα ένα 
κρύο φόβο. Μαμά μου θα μας 
χώριζαν! Ο αφεντικός μας ά­
πλωσε τη χερούκλα του μέσα 
στο σπιτάκι μας και διάλεγε 
μαζικά. Βγήκα κι εγώ λιγάκι 
ζουλισμένο και ενοχλημένο απ’ 
το νύχι του αφεντικού που με 
τσίμπησε. Είχε κάτι μεγάλα νύ­
χια, άκοπα και μαύρα. Τώρα ή­
μουν με τα αδέρφια μου στη 
φούχτα του. Ένα-ένα μας έβα­
ζε πάνω στο γραφείο και μας 
μετρούσε. Ο κύριος πλήρωσε 
και όταν μας πήρε κατάλαβα 
πως αλλάξαμε αφεντικό. Είμα­
σταν τότε στην τσέπη μας. 
Μπήκε στο αυτοκίνητό του και 
μας πήγε βόλτα. Σε λίγο ο θό­
ρυβος της πόλης -ο γνωστός 
μας θόρυβος- δεν ακουγόταν 
και τότε ένιωσα σαν να βρισκό­
μασταν στην εξοχή. Το αυτοκί­
νητο σταμάτησε. Βγήκε έξω 
και πήρε το όπλο του. Εμένα 
διάλεξε πρώτο-πρώτο απ’ τα α­
δέρφια μου. Με έβαλε μέσα στ’ 
όπλο και γω χάζευα. Δεν ήξε­
ρα τι επρόκειτο να συμβεί. Η­
μουν ξένοιαστο και χαρούμενο. 
Με κράτησε έτσι για πολύ. Η 
χαρά μου όμως φαινόταν πως 
δεν θα κρατούσε. Γιατί τότε, 
ξαφνικά -εντελώς ξαφνικά- όλο 
το όπλο σείστηκε κι εγώ πετά- 
χτηκα έξω σαν βολίδα. Ακόυ­
σα το (μπαμ!) κι ανατρίχιασα. 
Για πότε βρέθηκα μέσα σ’ ένα 
ζεστό σώμα ούτε που το κατά­
λαβα. Ήταν σίγουρα το θύμα 
μου. Τι να ήταν άραγε; Ένα κο­
τσύφι. Ένα μαύρο, παχουλό 
κοτσύφι. Το καϋμένο ήταν τό­
σο μικρό για να ζήσει μετά το 
πλήγμα μου. Πέθανε! Μέσα σε 
μια πλυμμήρα αίμα που με 
τύλιγε.

Τότε ένιωσα μίσος, ακατά­
βλητο μίσος για το είναι μου. 
Μίσος για την ύπαρξή μου και 
τους ανθρώπους. Γιατί άνθρω­
πε μας κατασκευάζεις; Για να 
σκοτώνεις αθώα πουλάκια και 
να τα τρως; Τι σου φταίνε αυ­
τά τα καύμένα; Αυτά που τόσο 
αμέριμνα πετούν, χτίζουν τη 
φωλίτσα τους, πυρώνουν τ’ αυ- 
γουλάκια τους και αγωνίζονται 
να ζήσουν τα παιδιά τους; Για­
τί να ορφανεύεις εσύ σπιτικά 
και να γκρεμίζεις οικογένειες; 
Γιατί να θέλεις να παραβείς 
τους κανόνες της φύσης για την 
ισορροπία και τη διαιώνιση των 
ειδών της; Γιατί είσαι αχάρι­
στος και τα θες όλα δικά σου. 
Γιατί είσαι άπληστος και δεν 
χορταίνεις με τίποτα! Γιατί εί­
σαι το πιο απαίσιο πλάσμα πά­
νω στη γη! Νομίζεις πως έχεις 
μυαλό και λογική; Τίποτα δεν 
έχεις! Γιατί όπως κάνεις εμάς 
φτιάχνεις και όπλα πολεμικά κι 
αλληλοσκοτώνεσαι! Γιατί σου 
αξίζει ο αφανισμός σου από σέ­
να τον ίδιο! Καλά να πάθεις!...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Ελλήνων 

Φυσικών-Παράρτημα Ανατολικής 
Κρήτης προσκαλεί τους άνερ­
γους απόφοιτους των τμημάτων 
Φυσικού, Βιολογικού, Γεωλογι­
κού, στο Κ.Ε.ΦΥ. (Κέντρο Επιμόρ­
φωσης Φυσικών), Δημοκρατίας I, 
Καπετανάκειο, την Πέμπτη 
30-6-1988, ώρα 7.30 μ.μ., με θέμα: 
«Σεμινάρια Επαγγελματικής Ε- 
ξειδίκευσης».

Η Διοικούσα του Παρτ/τος

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Των Αγίων και θαυματουργών 

Αναργύρων
ΚΟΣΜΑ & ΔΑΜΙΑΝΟΥ 
της Ενορίας Δειλινών 

Ηρακλείου
Πέμπτη 30 Ιουνίου ώρα 8 μ.μ. ο 
Μέγας Εσπερινός.
Παρασκευή 11ουλίου ο Όρθρος 
θα αρχίσει στις 7 π.μ. και στη συ­
νέχεια η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς χριστιανοί όπως τι­
μήσουν την ιερά μνήμη τους.

Όπως τα βλέπω

0 ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΠΕΛΑΔΟΥΡΑ 
ΚΑΙ 0! ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Αφού είσαι τυφλός και δε βλέ­
πεις την καταστροφή σου! Αλ­
λά τα καύμένα τα κοτσύφια, τ’ 
αηδόνια και τ’ άλλα τα πουλιά 
τι σου φταίνε; Γιατί τα σκοτώ­
νεις; Σε πειράζουν; Άκου και 
μένα που στα λέω αυτά! Άκου 
τη φωνή μιας ύπαρξης που βρί­
σκεται χωμένη στο νεκρό σώ- 
ιια ενόσ κοτσυσιού! Τώρα αυτό

το κοτσύφι που το κρεμάς στη 
ζώνη σου και το έχεις για φιγού­
ρα... Γιατί Θες να σκοτώσεις 
πάλι; Γιατί βάζεις τ’ αδέρφια 
μου στο φλομπεράκι σου και 
σημαδεύεις; Μα για να πεις στο 
τέλος αφού θα’ χεις σκοτώσει 
αρκετά πως είχες «καλό 
κυνήγι;».

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗΣ

Είναι ορισμένες σπγμές που θυ­
μάται κανείς αναμνήσεις παιδι­
κές απο το χωριό του. Έτσι 
λοιπόν μια μέρα που μου έκαμε 
επίσκεμη στο σπίτι μου (το κα­
λοκαιρινό), ένας καλός φίλος 
και γείτονας-ήρθε να κολυμπή­
σομε μαζί-φορούσε μια μεγάλη 
καπέλα μάθινη για προστασία 
απο τον ήλιο. Μόλις τον είδα του 
είπα:

Θέλω να με γνωρίζουνε 
πως είμαι απο τσοι Μοίρες 
Και πρώτος πάντα κυνηγός 
στις όμορφες τις χήρες.

Αγαπούσε ως φαίνεται τις 
όμορφες χάρες. Κοπελιά δεν εί­
χε καλά έκανε ο άνδρωπος. Ε­
μείς όμως θέλαμε να τον 
πάρουμε τπ καπέλα και μια μέ­
ρα μας βοπθπσε ο Θεός και το 
πετύχαμε.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΒΑΣΙΛ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Οπλαρχηγό Εθνικής Αντίστασης 

Ανταρτ. Ομάδα Ανωγείων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Ετών 72

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 30 Ιουνίου ώρα 5 μ.μ. (οικία: οδός 
Δωδεκανήσου 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μη- 
τροπ. Ναό του Αγίου Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ζαφειρένια Κεφαλογιάννη, Εμμανουήλ 
Κεφαλογιάννης, Αλίκη Κεφαλογιάννη , Γιάννα Κεφαλο- 
γ ιάννη.
Η μητέρα: Χαρίκλεια χα Ιωάν. Δραμουντάνη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Καίτη Κεφαλογιάννη, Βαγγέλης 
και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ειρήνη χα Νικ. Μανούσου, Ελένη 
χα Νικ. Μαυρακάκη, Νικόλαος και Ευαγγελία Τριγύρη, Λάμ­
προς και Περσεφόνη Λαζόπουλου, Γιώργος και Καίτη Φλου- 
ράκη, Ζαχαρίας και Ιωάννα Δραμουντάνη, Γιώργος και Ειρήνη 
Σκουλά, Αντώνης και Μαρίκα Μανασάκη, Αγγελος και Αγ­
γλία Παπαδάκη, Γιώργος Δραμουντάνης.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στον Σταυρωμένο Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουλίου και ώρα 
8.30 Π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Ιωάν­
νης Κακεπάκης, Νούλα και Γεώρ- 
γιος Νικηφοράκης, Ειρήνη X.
Αγιομυριανάκη.

Τα εγγόνια: Κων/νος Νικηφοράκης και Βάσω Α. Νιοτάκη, Γε­
ώργιος και Μαρία Αγιομυριανάκη, Σοφία και Μανώλης Κα­
μαρότος, Κων/νος και Ευαγγελία Αγιομυριανάκη, Βαγγέλης
Αγιομυριανάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΒΟΥΣΑΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ρένα Καβουσανού. 
Τα παιδιά: Μαρία Καβουσανού, 
Γιώργος Καβουσανός.

Η μητέρα: Μαρία χα Μανιαδή.
Τα αδέλφια: Δημήτρης Καβουσανός, Γιάννης και Μαρία Κα­
βουσανού.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40Θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στέφανος.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γεώρ­

γιος Χατζηαδάμ, Φιλία και Στέλιος Λημνιος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ
Ετών 95

θανόντα κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 30 Ιουνίου και ώρα 4 μ.μ. 
από τον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Παρτήρων, και καλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Καλώς το φίλο μου με την 
καπελαδούρα. Σητειακιά είναι 
μου λέει. Μου την έφερε αυτές 
τις μέρες δώρο ο σύντεκνος μου 
όταν γ ύρισε απο τη Σητεία. Ε­
πειδή είναι μεγάλη σαν αυτές 
που φορούν οι Μεξικάνοι, μου έ­
καμε εντύπωση. Μετά που έμει­
να μόνος θυμήθηκα ένα γέρο 
Μοιριανό που τη Γερμανική κα­
τοχή φορούσε μια τέτοια, καπε­
λαδούρα. Το όνομα του ήταν 
Σάββας. Επειδή όμως μιλούσε 
πολύ τον είχαν βγάλει Κακαρό- 
σαββα. Ποιος τον έβγαλε δεν 
γνωρίζω. Εμείς λοιπόν τον πει­
ράζαμε σαν μικρά παιδιά και μας 
κυνηγούσε, όταν του κλέβαμε τα 
πορτοκάλια, και τα μανταρίνια 
απο το περβόλι.

Όπως πήγαινε στην εξοχή 
καβάλα στη γαϊδούρα του φυ­
σούσε δυνατός αέρας και του 
την πήρε. Ένας φίλος μας λίγο 
ζωηρός ο Περίανδρος στα παιδι­
κά μας χρόνια, την έπιασε, το έ­
βαλε στα πόδια, την έκρυμε. 
Μαζευτήκαμε μετά όλοι μαζί και 
φτιάξαμε το όνειρο πραγματικό­
τητα. Κάμαμε όλο το κύκλο και 
έμεινε το καπέλο που μπαίνει 
στο κεφάλι. Το καρφώσαμε σε 
ένα ξύλο και ένα βράδυ το τοπο­
θετήσαμε μπροστά στο σπίτι μου 
για να το βρει εύκολα. Γράμαμε 
σε ένα χαρτί μια δική μας μαν­
τινάδα.

Έλεγε λοιπόν μαντινάδες 
για την καπελαδούρα.

Εγώ μαι ο Κακαρόσσαβας 
με τη καπελαδούρα 
τηνε φοράω συνεχώς 
κι απάνω στη γαϊδούρα.

Το γύρο σου εκόψαμε 
απ’ την καπελαδούρα 
να μοιάζεις με τσάι χω­
ριανούς 
απάνω στη γαϊδούρα.

Αυτά έχουν οι παιδικές ανα­
μνήσεις. Εύχομαι να θυμηθώ και 
άλλες γρήγορα.

Αριθμός 731
Δ' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλο- 
διανάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
Κρήτης, οδός Σμύρνης αρ. 14, 

Δηλώνω ότι,
Στις 6 του μήνα Ιούλη του έ­

τους 1988 ημέρα Τετάρτη και από 
ώρα 12 μ. μέχρι 2 μ.μ. ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Γιάννη Βαρβεράκη ή 
του νόμιμου αυτου αναπληρωτή 
στο γραφείο2του Δήμου Ηρα­
κλείου - ισόγειο, θα εκτεθούν σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό τα παρακάτω κινητά 
πράγματα της οφειλέτιδας στο 
Ηράκλειο εδρεύουσας Ομόρρυθ- 
μης Εταιρείας Ο.Ε. (Λεωφ. Ικάρου 
64) με την επωνυμία «Ιωάννης Σι- 
ναδινακης και Σία Ο.Ε.» που εκ­
προσωπείται νόμιμα από τον κ. 
Γιάννη Σιναδινάκη, κάτοικο Ηρα­
κλείου Κρήτης που επισπεύδει ο 
Εμμανουήλ Καραταράκης, κάτοι­
κος Ηρακλείου Κρήτης, ήτοι: 1) 
ΈναΤΖΙΝ ΜΑΣΤΕΡ 50 αυτόματο 
ξεμονταριστή Ιταλικής κατασκευ­
ής και προέλευσης με όλα του τα 
εξαρτήματα τον οποίο εκτιμήσα­
με αντί δρχ. 1.000.000.

2) Ένα αυτόματο συγκολλητι­
κό περιθωρίων μάρκας OMAC Ι­
ταλικής κατασκευής και 
προέλευσης με όλα του τα εξαρ­
τήματα τον οποίο εκτιμήσαμε αν­
τί δρχ. 2.000.000 και όλα τα 

. παραπάνω κατασχεμένα εκτιμή- 
θηκαν συνολικά δρχ. 3.000.000.

Τα παραπάνω κινητά κατασχέ­
θηκαν με την υπ’ αριθ. 691/1987 

έκθεσή μου κατάσχεσης κινητών 
και σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 
413/1987 Διαταγή Πληρωμής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της η οποία έχειπεριβληθεί νόμι­
μα ως προς τον εκτελεστήριο 
τύπο, αντίγραφο της οποίας επέ- 
δωκα στον εκπρόσωπο της παρα­
πάνω οφειλέτιδας εταιρείας κ. 
Γιάννη Σιναδινάκη όπως φαίνε­
ται από την υπ’ αριθ. 5.182β και 
χρονολογία 16 Ιουνίου 1987 έκ­
θεση επίδοσης εμένα του ίδιου 
Δικαστικού Επιμελητή μετά της 
παρακάτω από αυτή και με χρο­
νολογία 11-6-1987 επιταγής του 
παραπάνω εντολέα μου για την 
είσπραξη του ποσού των δρχ. 
1.346.900 ως και τους νόμιμους 
τόκους και τα έξοδα εκτέλεσης, 
τα οποία έγγραφα κατάθεσα νό­
μιμα στον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβ/φο κ. 
Γιάννη Βαρβεράκη. Τιμή πρώτης 
προσφοράς για να χρησιμεύσει 
κατά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού ορίζω το μισό της αξίας 
που εκτιμήθηκαν τα καταοχεμέ- 
να δηλαδή για το πρώτο πεντα­
κόσιες χιλιάδες (500.000) και για 
το δεύτερο ένα εκατομμύριο 
(1.000.000), ήτοι συνολικά δρχ. 
1.500.000. Για την φερεγγυότητα 
των πλειοδοτών είναι υπεύθυνος 
ο επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλος Συμβ/φος ο οποίος μπορεί 
να ζητήσει από κάθε πλειοδότη 
κατάθεση ανάλογης εγγύησης.

Ο τελευταίος υπερθεματιστής έ­
χει υποχρέωση να καταβάλει το 
εκπλειστηρίασμα σε μετρητά 
στον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο Συμβ/φο καθώς και τα 
κηρύκεια και τα δικαιώματα του 
Ταμείου Νομικών, αλλιώς θα γί­
νει κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες και θα υποστεί τις 
νόμιμες συνέπειες.

Εάν κάποιος από τους πλειο­
δότες λάβει μέρος στον πλειστη- 
ριασμό για λογαριασμό τρίτου, 
έχει υποχρέωση να δηλώσει το ο- 
νοματεπώνυμον εκείνου που 
πλειοδότησε. Όλοι εκτός από 
μένα τον Δικαστικό Επιμελητή,

τον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο Συμβ/φο και την οφειλέ- 
τιδα μπορούν να λάβουν μέρος 
στον πλειστηριασμό. Τα παραπά­
νω κινητά θα κατακυρωθούν σε 
κε ινον που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή σύμφωνα με τις 
διατάξεις και διατυπώσεις του 
Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. Ο 
πλειστηριασμός των παραπάνω 
κινητών είχε ορισθεί στις 23 του 
μήνα Σεπτέμβρη του έτους 1987 
αλλά ματαιώθηκε αφού ο εκπρό­
σωπος της παραπάνω εταιρείας 
κ. Γιάννης Σιναδινάκης κατέβα­
λε δρχ. 600.000 με την υπόσχεση 
ότι θα εξοφλήσει το υπόλοιπο 
χρέος του μέχρι τις 29-9-1987 αλ­
λά δεν πλήρωσε. Ένεκα τούτου 
και σύμφωνα με την υπό χρονο­
λογία 30 Σεπτεμβρίου 1987 εντο­
λή συνεχίσεως ματαιωθείσας 
εκτέλεσης του πληρεξουσίου Δι­
κηγόρου του επισπεύδοντα κ. Μι- 
χάλη Χριστοφακάκη ο 
πλειστηριασμός ορίστηκε για τις 
11 Νοεμβρίου 1987 αλλά και πά­
λι ματαιώθηκε με την υπόσχεση 
του παραπάνω εκπροσώπου της 
οφειλέτιδας εταιρείας και αφού 
κατέβαλε το ποσό των δρχ. 
150.000 ότι θα εξοφλήσει μέχρι 
τις 17 Νοεμβρίου 1987 αλλά δεν 
πλήρωσε.

Ένεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 1 Δεκεμ­
βρίου 1987 εντολή συνέχισης του 
πληρεξουσίου δικηγόρου του ε- 
πισπεύδοντα ο πλειστηριασμός 
ορίστηκε πάλι για τις 13 του μή­
να Γενάρη του έτους 1988 αλλά 
και πάλι ματαιώθηκε αφού κατέ­
βαλε ο εκπρόσωπος της παραπά­
νω εταιρείας το ποσόν των δρχ. 
100.000 ότι το υπόλοιπο της οφει 
λής θα το δώσει μέχρι τις 24 του 
μήνα Γενάρη αλλά δεν πλήρωσε. 
Ένεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 4 Μαρτίου 
1988 εντολή συνέχισης ματαιω­
θείσας εκτέλεσης του παραπάνω 
Δικηγ ορού ο πλειστηριασμός ο- 
ρίστηκτ· και πάλι για τις 27 Απρι­
λίου 1988 αλλά και πάλι 
ματαιώθηκε αφού κατέβαλε μια 
επιταγή των δρχ. 170.000 λήξεως 
25-6-1988 και μια συναλλαγματι­
κή δρχ. 30.000 της οποίας τα χρή­
ματα πήγαν για εφημερίδα και το 
Γ' επαναληπτικό πρόγραμμα 
πλειστηριασμού, ότι μέχρι 15 
ΜαΓου 1988 θα εξοφλήσει το υπό­
λοιπο που μέχρι τότε ήταν μείον 
την επιταγή δρχ. 430.000 ως και 
τους τόκους και τα έξοδα επανα­
ληπτικού προγράμματος αλλά 
μέχρι σήμερα δεν κατέβαλε χρή­
ματα. Ένεκα τούτου και σύμφω­
να με την υπό χρονολογία 31 
ΜαΓου 1988 εντολή συνέχισης 
ματαιωθείσας εκτέλεσης του πα­
ραπάνω δικηγόρου ο πλειστηρια- 
σμός ορίζεται εκ νέου στις 6 του 
μήνα Ιούλη του έτους 1988 όπου 
καλούνται όσοι θέλουν να έλ­
θουν να πλειοδοτήσουν. Το πρό­
γραμμα τούτο να κοινοποιηθεί με 
δικαστικό Επιμελητή στην οφει- 
λέτιδα εταιρεία και όπου άλλου 
ο νόμος ορίζει (ΔΗΜΟΣΙΟ, ΑΤΕ, 
IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ) κ. Ειρηνο- 
δίκη και να θυροκο λλήθεί στο 
Δήμο Ηρακλείου, στο Ειρηνοο1 
κείο Ηρακλείου και στην πλατεία 
Νικηφόρου Φωκά και να δημ0' 
σιευθεί μια φορά στην ημερήσια 
εφημερίδα του Ηρακλείου «θ 
ΤΡΙΣ». Σε πίστωση των παραπύ- 
νω συντάχθηκε το 
αυτό σήμερα στις 31 Μαίου 19 
ημέρα Τρίτη και στο γραφείο μ° 
που βρίσκεται στην οδό Σμύρνην 
αρ. 14, το οποίο αφού διαβάσω 
κε και βεβαιώθηκε υπογράφει'1 
νόμιμα από μένα.

Ο επί της εκτέλεσης 
Δικαστικός Επιμελητήν 

(Τ.Σ.) Πολυχρόνης 
Στυλ. Αλοδιανάκπς
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Τα Μάταλλα και πάλι στην επικαιρότητα λόγω των γυμνιστών.

Οι γυμνιστές 
επιστρέφουν 
στα Μάταλλα

Για πρώτη 
φορά μετά 
το κίνημα 

των χιππυς

Παγκόσμιο 
Κέντρο 

Γυμνιστών

Τρεις δωρεές 
στο Δήμο Ηρακλείου 
Τις αποδέχθηκε το Συμβούλιο
Στην προχ9εσινή συνεδρίαση του το 

Δημοτικό Συμβούλιο πήρε μεταξύ άλ­
λων τις παρακάτω αποφάσεις:

Αποδέχθηκε τη δωρεά μιας φωτο­
γραφίας από τον Αντώνιο Μανασσά- 
κη, Δικηγόρο, στην οποία εικονίξονται 
οι πρώτοι 21 Κρήτες Βουλευτές στη 
Βουλή των Ελλήνων το έτος 1915.

Αποδέχθηκε δωρεά ύμους 
8.000.000 Δρχ. από τον Όμιλο Βαρ- 
δινογιάννη για την κάλυμη μέρους των 
δαπανών των πολιτιστικών εκδηλώσε­
ων του Δήμου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑ­
ΛΟΚΑΙΡΙ 88».

Αποδέχθηκε τη δωρεά μιας σειράς 
τριάντα έξι (36) πιστών αντιγράφων 
των Τοιχογραφιών του Μινωικού Ανα­

κτόρου της Κνωσού από την κυρία Πία 
Χατξηνικου - Αγγελίνη χήρα του δια­
κεκριμένου ζωγράφου και φίλου του 
Μινωικού Πολιτισμού Γιώργου Αγγε- 
λίνη, με την υποχρέωση να εκδόσει ο 
Δήμος ένα λεύκωμα με τα έργα που 
δωρήθηκαν με τη συνεργασία και ε­
πιμέλεια της Βικελαίας Βιβλιοθήκης 
και της δωρήτριας.

Για τις παραπάνω 3 δωρεές εκφρά­
ζονται οι θερμές ευχαριστίες του 
Σώματος.

Εγκριθηκε ο 1ος Συγκριτικός Πίνα­
κας του έργου «Πυρασφαλεια της Βι- 
κελαιας Δημοτικής Βιβλιοθήκης» 
ύμους 677.000 Δρχ.

Στο Κηποθέατρο της ΟΑΣΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 
Σ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Αρχίζει απόψε στο Κηποθέ­
ατρο Καζαντζάκη η τετραήμερη 
μουσική περιήγηση σ’ όλη την 
Ελλάδα, που θα παρουσιάσουν 
αυθεντικά μουσικά συγκροτήμα­
τα απ’ όλες τις μεριές της χώρας 
μας. Το όλο πρόγραμμα επιμελεί­
ται και παρουσιάζει ο Μουσικο- 
λόγος κ. ΝΙΚΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ, που «συνέθε­
σε» ένα «μουσικό χάρτη» της Ελ­
λάδας, για να το δώσει στο κοινό 
μας, με τους πιο γνωστούς καλ­
λιτέχνες του χώρου της Ελληνι­
κής αυθεντικής μουσικής και 
τραγουδιών ΗΠΕΙΡΟΥ και ΜΑ­
ΚΕΔΟΝΙΑΣ.

Αύριο Παρασκευή 1η Ιου­

λίου και ώρα ΙΟ.ΟΟμ.μ. θα παρου­
σιαστούν μουσική και τραγούδια 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ-ΡΟΥΜΕΛΗΣ- 
ΚΥΚΛΑΔΩΝ. Το Σάββατο 2 Ιου­
λίου ώρα ΙΟ.ΟΟμ.μ. θα παρουσια­
στούν μουσική και τραγούδια 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ-Ν. ΑΣΙΑΣ- ΠΟΝ­
ΤΟΥ και την Κυριακή 3 Ιουλίου 
ώρα ΙΟ.ΟΟμ.μ. θα παρουσιαστούν 
μουσική και τραγούδια της 
ΚΡΗΤΗΣ.

Όλες οι παραστάσεις θα 
δοθούν στο Κηποθέατρο ΚΑΖΑΝ- 
ΤΖΑΚΗ και τα εισιτήρια έχουν ο­
ριστεί στην τιμή των; 600 
δραχμών (γενική είσοδος) και 
φοιτητικά 200 δραχμές.

Και πάλι τα Μάταλλα, η πιο 
γνωστή ίσως παραλία της Κρή­
της σ’ ολόκληρο τον κόσμο, επι­
χειρούν να επικεντρώσουν το 
παγκόσμιο ενδιαφέρον. Αυτή τη 
φορά εξαιτίας της προσπάθειας 
που γίνεται να μετατραπούν σε 
Παγκόσμιο Κέντρο γυμνισμού!

Φέτος απο πολύ νωρίς ο 
κόλπος του |<ομού γέμισε τουρί­
στες και τουρίστριες απο όλα τα 
σημεία του κόσμου που προτίμη­
σαν να κάνουν το μπάνιο τους 
με....αδαμιαία περιβολή. Φυσικά 
δεν είναι η πρώτη φορά που στα 
Μάταλλα οι τουρίστες επιδίδον­
ται σ’ αυτό το...σπόρ. Όμως τώ­
ρα έγινε απο διάφορες πλευρές 
και για πολλούς λόγους η προ­
σπάθεια μετατροπής τους σε 
κέντρο των απανταχού (και Ελλή­
νων) γυμνιστών!

ΜΕ ΤΗ 
ΒΑΡΚΑ

Κι επειδή στον κόλπο του 

Κομού, που προτιμάται περισσό­
τερο απ’ τους τουρίστες, δεν υ­
πάρχει δυνατότητα πρόσβασης 
απο κάποιον δρόμο, οι βαρκάρη­
δες της κύριας παραλίας των 
Ματάλλων κάνουν χρυσές δου­
λειές μεταφέροντας τους γυμνι- 
στές στον κολπίσκο. Φυσικά το 
απρόσβατο αυτό ευνοεί τους πα­
ραθεριστές που μπορούν να πε­
ράσουν τις ώρες τους 
εκθέτοντας τα κορμιά τους στον 
ήλιο, μακριά απο τους περίερ­
γους (κι όχι μόνο) οφθαλμούς.

ΟΙ ΧΙΠΠΥΣ
Μετά λοιπόν το κίνημα των 

χίππυς, που στις αρχές της δεκα­
ετίας του 1970, έκαναν τη μικρή

Φωτ: ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ ΤηΗ: 282625 ΟΛΑ ΕΤΟΙΜΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ

Το ζευγάρι αμέριμνο απολαμβάνει τον ήλιο.
αυτή γωνιά της Κρήτης ξακου- στες έρχονται να θυμίσουν στην 
στή σ’ όλο τον κόσμο, οι γυμνι- υφήλιο ότι Μάταλλα υπάρχουν 

και σήμερα.

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χάρισμά ο ια Computers - Ταμειακή μη/ανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟ\ ΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
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ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Η ΠΕΙΡΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ 

ΕΠΙ 60 ΧΡΟΝΙΑ 
εγγυάται πάντα την καλή ποιότητα, 
το γούστο και την εξυπηρέτηση...

ΣΤΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ - ΣΤΕΦΑΝΑ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΑ

60 ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Καλοκαιρινού 40, Τηλ. 283465

Συνέχεια από τη σελ. 1

σης, με τις ακριβείς μεθόδους 
έρευνας βυθού και πλοήγησης 
και με την σημαντική εμπειρία 
που υπάρχει, η εκτέλεση του έρ­
γου αυτού είναι απολύτως εφι­
κτή, υπολογίζεται δε ότι μέσα 
στο 1994 θα λειτουργεί το πρώ­
το απο τα δύο καλώδια της δια­
σύνδεσης. Το συνολικό κόστος 
του έργου είναι της τάξεως των 
50 δισεκ. δραχ. και σ’ αυτό περι­
λαμβάνονται το κόστος του κα­
λωδίου, των γραμμών 
μεταφοράς, των μετατροπέων 
εναλλασομένου-συνεχούς ρεύ­
ματος και όλες οι χρηματοοικο­
νομικές ετμβαρύνσεις.

«Είμαι πολύ ευτυχής σήμε­
ρα», κατέληξε ο κ. Μπιρδημήρης 
τόσο σαν Πρόεδρος της ΔΕΗ, 
όσο και σαν Κρητικός, που έχω 
την δυνατότητα να ξεκινώ ένα τέ­
τοιο έργο, έργο ζωής για τη ΔΕΗ 
και για την Κρήτη μας».

Στη συνέχεια και απαντών­
τας σε σχετικές ερωτήσεις της 
«Π», ο Πρόεδρος της Επιχείρη­
σης είπε ότι ο ΑΗΣ των Λινοπε- 
ραμάτων, με τη λειτουργία του 
καλωδίου, θα τεθεί σε «ψυχρή ε- 
φεδρία», δηλαδή θα σταματήσει 
να εργάζεται. Θα χρησιμοποιεί­
ται μόνο σε περιπτώσεις βλάβης. 
Παράλληλα για το χρονικό διά­
στημα 1994-1996 ίσως να χρεια­
στεί να μεταφερθούν στην Κρήτη 
δυο αεριοστρόβιλοι που θα καλύ- 
ψουν τις ανάγκες σ’ αυτό το με­
σοδιάστημα. Όπως είναι γνωστό 
01 ντήζελομηχανές που τώρα το­
ποθετούνται στον ΑΗΣ θα υπερ­
καλύπτουν τις ανάγκες το 1994.

Παράλληλα ο κ. Μπιρδημή- 
ρης τόνισε ότι η σκέψη για τη δη­
μιουργία του νέου ΑΗΣ δεν 
υφίσταται πλέον. Πρόσθεσε ό­
μως ότι στην Κρήτη θα δημιουρ- 
γηθεί ένα άλλο εργοστάσιο που 
χρησιμοποιείται για τη λειτουρ­
γία του καλωδίου. Τόσο ο πρόε­
δρος της ΔΕΗ όσο και τα 
στελέχη της κ.κ. Αθως Κραβαρί- 
της (αναπληρωτής Γενικός Διευ­
θυντής) Αλέκος Μυλωνάκης 
(Διευθυντής του τομέα παραγω­
γής) τόνισαν ότι πριν απο 1,5 
χρόνο η επιχείρηση θεωρούσε 
πολύ δύσκολη την πόντιση του 
καλωδίου, αλλά τώρα υπάρχουν 
νέα στοιχεία. Να σημειωθεί ότι 
το καλώδιο θα έχει ποντιστεί και 
θα έχει λειτουργήσει μέχρι το 
1996 ενώ το πρώτο απο αυτά θα 
τεθεί σε λειτουργία το 1994. Το 
συνολικό κόστος θα φθάσει τα 50 
δισεκατομμύρια και μέρος του θα 
καλυφθεί απο κοινοτικούς 
πόρους. ·

Ο ΑΗΣ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

Στη διάρκεια της χθεσινής 
συνέντευξης οι εκπρόσωποι της 
διοίκησης της ΔΕΗ τόνισαν ότι 
με την εγκατάσταση των νέων 
ντηζελομηχανών στα Λινοπερά- 
ματα δεν προστίθεται ρύπανση 
αφού έχουν ληφθεί όλα τα 
μέτρα.

Να σημειωθεί όμως ότι ο κ. 
Μπιρδημήρης χαρακτήρισε «φο­
βερή οπτική ρύπανση» τις νέες 
μονάδες, αφού οι καμινάδες τους 
είναι ύψους δεκάδων μέτρων.

Το μεγάλο ύψος όμως είναι 
αναγκαίο για να διοχετεύεται η 
όποια ρύπανση.

0 ΚΩΣΤΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 
QL ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

■ ΚΟΙΝΗ σύσκευη με θέμα 
τη δημιουργία Τράπεζας Αίμα­
τος των Δημοσίων υπαλλήλων 
θα πραγματοποιηθεί αύριο 
στις 9π.μ. στη Νομαρχία, με την 
συμμετοχή των Προϊσταμένων 
όλων των Δημοσίων Υπηρε­
σιών του Νομού και εκπροσώ­
που του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού.

Συγκεκριμένα, μετά από 
σχετικό έγγραφο της Νομάρ­

χου κ. χαράς Αθανασάκη - μι- 
χαηλίδου σε επιστολή του
Δ/ντη Εσωτερικών της Νομαρ­
χίας κ. κακκαβά προς τους 
προϊσταμένους των Υπηρε­
σιών, επισημαίνεται η κοινωνι­
κή ανάγκη δημιουργίας της 
τράπεζας Αίματος και καλείται 
όλος ο δημοσιοϋπαλληλίκός
κοσμος να συμπαΓ'Όταθεί
στη σταυροφορία ύν,τή’της
προστασίας της ζωής.

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ 

Θερινά υπερεντατικά τμήματα 
Ιερωνυμάκη 4 ■ Ηράκλειο 

Τηλ.: 238017 ■ 222772

Ε/Γ-Ο/Γ
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ

Ηράκλειο - Πειραιά ■ Ηράκλειο
Καθημερινά ωρα 18.30

Ε/Γ-Ο/Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ

Χανιά - Πειραιά
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 

ύρα 18.30
Πειραιά - Χανιά

Δευτέρα - Τετάρτη - Παραοκευή 
ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων 

=eVwv Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης 

Γνωστοποιεί ότι 
οι εγγραφές των θερινών τμημάτων 

στα Φροντιστήρια - μέλη του, άρχισαν.

Τα μαθήματα θ’ αρχίσουν 

την 1η Ιουλίου.

Το Δ.Σ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούνται τα μέλη και 

οι φίλοι του Ομίλου μας να τιμή­
σουν με την παρουσία τους την 
αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου μας 
κατά την πανηγυρικήν συνεστία­
σή μας το ΣΑΒΒΑΤΟΝ 2 Ιουλίου 
στο Ξενοδοχείο ΑΦΡΟΔΙΤΗ, Γού­
βες, στις 9.30 μ.μ.
Δια προσκλήσεις τηλεφωνείστε: 
220 834, 222 818
ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΡΟΗ

ιόυ ξενοδοχείου

AIINOk PALACE

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ:

Παιδικές για μαβητές Ε' τάξης Δημοτικού, μέχρι και για πτυχία Αγγλικών και Αμερικανι­

κών Πανεπιστημίων.

Επίσης, ειδικές τάξεις για βελτίωση προφοράς, 
γραμματικής, ή λεξιλογίου, με μειωμένο ωράριο.

Συνέχεια από τη σελ. 1

ρακάτω μπφίσβατα:
Ο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

Η Εδνική Αντάρτικη Ομάδα 
ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ με 
το 8λι6ερό άγγελμα του δανάτου 
του προέδρου της Κων/νου Κεφα- 
λογιάννη συνήλθε έκτακτα και α­
ποφάσισε 1)ανππροσωπεία να 
παρακολουθήσει την κηδεία του 
2)να καταθέσει στέφανο στη σο- 
ρό του 3) να εκφράσει τα συλλυ­
πητήρια πρός την οικογένεια του 
4) να δημοσιευθεί το παρόν στον 
τύπο.

Η Επιτροπή 
Τηλέμαχος Χαιρέτης 
Κων. Πασπαράκης 

Εμμ. Σπιθούρης 
Αθαν. Δραμουντάνης 

Βασ. Καλλέργης 
Αναστ. Ξυλούρης 

Βασ. Δραμουντάνης 
Νικολ. Ξυλούρης

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του ξενοδοχείου Α­
πολλώνια συνήλθε εκτάκτως με 
την αναγγελία του θανάτου του 
προέδρου του Κ. Β.Κεφαλογιάν- 
νη ή Κουντόκωστα και απο­
φασίζει:

α) Τριήμερο πένθος του ξε­
νοδοχείου

β) Να παραστεί το Δ.Σ. στην 
κηδεία του εκλιπόντος και να κα­
ταθέσει στέφανο.

γ) Να κατατεθούν 100.000 
δρχ. εις εκκλησία Εσταυρωμένου 
δια την επέκταση του ναού. 
50.000 εις Οικοτροφείο Ανω- 
γείων, 20.000 δρχ. εις φιλόπτω- 
χον Αγίας Τριάδος, 20.000 εις 
σπίτι αγάπης Αγίου Μηνά, 20.000 
εις Άγιο Νεκτάριο Ανωγείων.

Ηράκλειο 29/6/88 το Δ.Σ.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Νομαρχιακή Διοικούσα Ε­

πιτροπή της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΑΣ Ηρακλείου με το θλιβερό 

άγγελμά του θανάτου του 
ΚΩΣΤΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Οπλαρχηγού και αγωνιστού της 
Εθνικής Αντίστασης και επίλε-

κτου μέλους του κόμματος συ­
νήλθε σήμερα 29 Ιουνίου 1988 σε 
έκτακτη συνεδρίαση και

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
1. Να εκφράσει τα θερμά συΛλυ-

πητήρια του κόμματος και των 
μελών της προσωπικά στην οικο­
γένεια του εκλιπόντος και ιδιαί­
τερα στον βουλευτή Ηρακλείου 
και πρώην Υπουργό κ. Μανόλη 
Κεφαλογιάννη.
2. Να παρακολουθήσει σύσσωμη 
την κηδεία του.
3. Να καταθέσει στέφανο στη σο- 
ρό του.
4. Να αναστείλει επί 3ήμερο σε 
ένδειξη πένθους κάθε κομματική 
εκδήλωση

EL GRECO - FEDRA 
KING MINOS

Πάτρα - Ηγουμενίτσα - 
Κέρκυρα · Αγκώνα Ιταλίας 

Δευτέρα - Τρίτη
Γε ττη - Παρασκευή - Σάββατο

ωρα 22.30’
Αγκώνα - Κέρκυρα -

Ηγουμενίτσα - Πάτρα
Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη

Σάββατο - Κυριακή 
ωρα 21.00’

Πληροφορίες στον ταξει&ωτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρμιό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 29 lOUVIOU 1988.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ: 9 -12 το πρωί, 5 - 8 το απόγευμα
Σ Η Μ.: Για την εγγραφή των σπουδαστών, είναι απαραίτητη _

η παρουσία του γονέα ή κηδεμόνα. φΡΟ

μιαλΕ

30-6-1988
Ν. Υόρκης 141,407 147,238
Δ. Γερμανίας 77,561 80,760
Γ αλλίας 23,018 23,967
Αγγλίας 241,326 251,278
Ελβετίας 93,762 97,629
Ολλανδίας 68.777 71,613
Ιταλίας 10,464 10,896
Δανίας 20,432 21,275
Αυστρίας 11,017 11,471
Σουηδίας 22,569 23,500
Νορβηγίας 21,409 22,292

ΐ ■

Η Ευελιξία:
Γνωρίστε τις εκπληκτικές 
δυνατότητες των SAMSUNG ■ μία 
επίσκεψη στην έκθεσή μας αρκεί ■ 
και μάθετε ότι μπορείτε να 
αποκτήσετε τον δικό σας αμέσως 
και (με τον διακανονισμό 18 μηνών) 
να τον πληρώσετε με την άνεσή 
σας1

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι: ■ , /
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ · ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71? οι · W
ΤΗΛ. (081) 28.92 22 - 24.17.65 - 24.19.53 . TELEX: 26 26.38 CFIELGR °’ 1

Ποιότητα, Εγγύηση, Ευελιξία:
Για σήμερα και για πάντα!

Η Ποιότητα:
Κάθε Υπολογιστής SAMSUNG 
κατασκευάζεται κάτω από τις 
αυστηρότερες προδιαγραφές. Κάθε 
εξάρτημα δοκιμάζεται και 
ελέγχεται σχολαστικά πριν και μετά 
την συναρμολόγηση · κάτι που 
ελάχιστοι κατασκευαστές μπορούν 
και κάνουν Ετσι εσείς μπορείτε 
και απολαμβάνετε και σήμερα και 
πάντα τη μοναδική αξιοπιστία των 
SAMSUNG, που είναι ικανοί για 
κάθε επιστημονική και εμπορική 
εφαρμογή.

Η Εγγύηση:
Πέρα οπό τις εγγυήσεις καλής 
λειτουργίας που απαραίτητο 
συνοδεύουν κάθε συσκευή, έχετε 
επιπλέον και την εγγύηση της 
ERGODATA. Κι αν σκέφτεστε οτι 
ίσως η Αθήνα πέφτει λίγο μακρυά. 
υπάρχει και θα υπάρχει πάντα η 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ: Για να 
σας προσφέρει τις λύσεις που 
θέλετε. Ακριβώς και όχι στο 
«περίπου». Φιλικά, πρακτικά και στα 
σίγουρα1

ίΧ SAMSUNG
Electronics

®
'ΙΛΜ'>'»·<>ηΜ4 | Μ WAl

ERGODATA
ΙΓΓίΓΡΑΜΜίΝΟί 

no ΜΗΤΡΟΟ ΠΡΟΜΝΟί ΥΙΟΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ! ΚΡΗΤΗ!



ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

1-3(Ζ455)1-12(Π588) 1-5
1-2

1-10

1-101-5

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

228.686
(Π 792)

225321.
(Ζ-437)ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600τ.μ., 

50 μ. από τη Λ. 62 Μαρτύρων. 
Τιμή ευκαιρίας, λόγω ασθε- 
νε(ας. Πληρ. τηλ. 226.369 -

237.477
(Π695)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα βιβλιοχαρτο­
πωλείου, δώρων και μεγάλη συλλογή 
παιχνιδιών σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
και κοπέλα με γνώσεις μαγειρικής για 
να εργασθεί σε καφετέρια στην πλα­
τεία Ελευθερίας. Τηλ. 225.739

ΕΥΚΑΙΡΙΑ στη Λοφούπολη ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 οικόπεδα γωνία προς 900.000 
δρχ. έκαστον. Τηλ. 252.815 - 01/ 
347.6461 από 2μμ-5μμ.

224.545 ■ 224.423
(Ε785)

δρχ. Πληρ. 230.720 
(Π745)

ΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με απασχό- 
.ιηση Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή απόγευμα απο 5-8.30 και 
Σάββατο απο 8.30 π.μ.-1.30 μ.μ. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περ. ΠΟΑ. Τηλ. 233.920 
(Π747) ΙΊΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τιμή 170.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300.
Τηλ. 221.301 · 222.233 - 287.916
(Π744) I’2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε άριστη 
κατάσταση αξίας 250.000 δρχ. 
120.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.892 ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
500τ.μ. και άνω, στην περιοχή 
Γάζι, με πανοραμική θέα, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 226.369 -

253.944 κ. Κυπριωτάκη 
(Π743) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες σύγχρονες 
εγκαταστάσεις κονικλοτροφείου και 
60 κουνέλια Ν. Ζηλανδίας. Τηλ.

228.686
(Π791) 1-10

226.320 
(Π742) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Δυτ. Γερμα- 
νίας σε άριστη κατάσταση, 
ΐηλ. 287.580 Μυριόνου 6.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο που εφάπτεται 
στη θάλασσα από 1-4 στρέμ. στου 
Κόκκινη Χάνι. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 252.594

ίΠ790) 1-10 από 7μμ-10μμ. 
(Π741) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεόραση LUXOR και 
ηλεκτρικό πλυντήριο JIpAa (APOLLO 
636),· σε άριστη κατάσταση και σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 235.786

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακό ψυγείο «ΠΙΤΣΟΣ» 
μονόπορτο μεγάλο σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 22.000. Τηλ. 260.062

(Π7?9) 1-2 (Π736) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα διπλή, 
μονή Σουηδική, ψυγείο μεγάλο, κου­
ζίνα και διάφορα μικροέπιπλα λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 220.266 από
4μμ-7μμ. 
(Π788) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας οικοδομής 400τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. Τηλ.
233.756 
(Π787) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο σε τιμή ευκαι- 
ρ(ας·λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε- 
ρικόΐόπισθεν Κοραή. Σύγχρονο και με 
σίγουρη πελατεία. Τηλ. 258.938 μετά
τις 6μμ. 
(Π786) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν τύπου σκα- 
ραβάίος L302 σε καλή κατάσταση α- 
τρακάριστο, ασάπητο. Τηλ. 751.018
Αρχάνες. 
(Π7β5) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Μύλους Χερ­
σονήσου. Τηλ. 285.167
(Π7Β4) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) αμπέλι σουλτανί πο­
τιστή στο 18ο χιλμ. προς Κυπαρίσσι. 
2) Αγρός 12 στρεμ. κατάλληλος για 
μουρέλα. 3) 180 μουρέλα ψιλά περί­
που 80 στρεμ. 4) 100-120 χονδρολιές 
15 περ. στρεμ. στο Τσαγκαράκι. 5) Αμ­
πέλι σουλτανί 5 στρέμ. 6) διαμέρισμα 
4 δφματίων 103τ.μ. Επίσης διαμέρι­
σμα 2 δωματίων 62τ.μ. στην οδό Λισ- 
σού(6. Τηλ. 256.258
(ΠΖ83) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Γίνε­
ται - και ανταλλαγή με μηχανή 
Εντόύρο. Η διαφορά μετρητοίς. Τηλ. 
254.868 μετά τις 3μμ.
(Π782) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μύλος σπαστήρας και χαρ- 
μανΐέρα για ζωοτροφές δυνατότητας 
500 κιλών ωραίος. Τηλ. 282.351
(Π7β1) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 LS 1600cc αυτό­
ματο με κλιματισμό και πολλά έξτρα. 
Τηλ.' 282.351
(Π780) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικεία Χαιρέτηδων 
27 (εντός τοιχών) ή ανταλλάσσεται με 
παραθαλάσσιο. Τηλ. 258.083
(Π779) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 2 μηνών, γνή­
σια ντόμπερμαν. Τηλ. 254.788
(Π778) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120V μοντ. ’79, 
έξτρα, έλεγχος δεκτός, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 232.617 απόγευμα κ.
Δημήτρη. 
(Π777) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μέσα στον οικισμό ΣΙΣΙ πα­
ραθαλάσσιο οικόπεδο. Τηλ. 285.708 
από 6μμ-9μμ.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτσά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50-3,00μ. με πάρκιγκ 
και πισίνα, με είδη υγιεινής, βρύσες, 
πλακάκια ευρωπαϊκά με δάπεδα από 
ιταλικά πλακάκια και με καθόλου σπα­
τάλη χώρου στα διαμερίσματα. Τηλ.
238.139 - 224.545 - 224.423
(Π769) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικά του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα και ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κ.λ.π. από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
238.139 - 224.545 - 224.423 
(Π768) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 238.139
- 224.545 - 224.423
(Π767) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 238.139 - 224.545 · 224.423
(Π 766) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες. Ζάρια, 3άρια, 
4άρ(α) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Μασταμ- 
πά Θερίσσου. 1) Οικόπεδο επί της Λ. 
Ακαδημίας 412τ.μ. 2) Οικόπεδο επί 
της Λ. Ακαδημίας και Μυστρά (γωνια­
κό) 246τ.μ. Και τα δύο έχουν μέσα ε-
λιές. Τηλ. 
καταστημάτων.
(Π735)

283.318 ώρες

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό καινούργιο 75τ.μ. 
με κήπο, αποθήκη, τζάκι στις Γούβες. 
Τιμή 4.800.000 δρχ. Τηλ. 258.778
(Π734) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός με 35 ρίζες 
ελιές εκτάσεως 1400τ.μ. περιοχή Γου- 
βών εκτός σχεδίου επί της Ν. Εθν. ο­
δού στο 16ο χιλμ. Τηλ. 282.549

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ., 610τ.μ., και 
510τ.μ. όλα γωνιακά στην Θέρισσο, 
224τ.μ., στο Ατσαλένιο στο παλιό σχέ­
διο 618τ.μ. με 1,8 συντελεστή στο Γε­
φυράκι μόνο 33 χιλ. το τ.μ., 300τ.μ. 
στον Αη Γιάννη Βαθυπέτρου Αριφά- 
κη 200τ.μ., και 493τ.μ. στο Καλοψού- 
ζι, πανοραμικά με οριστικά 
συμβόλαια, 101τ.μ. στη Μεγαλόχαρη 
με μεγάλη πρόσοψη, 81τ.μ. στην Ηλέ­
κτρα, 90τ.μ. στην Πλατεία Αγ. Δημη­
τρίου, 1900τ.μ. στο Ξεροπόταμο επί 
του Εθνικού και 1400τ.μ. στο κόμβο 
Μεσαράς με μεγάλη πρόσοψη άρτιο 
και οικοδομήσιμο.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 90τ.μ. 1ου ορόφου 
μεταξύ Εσπέρια και Μουσείου, 
123τ.μ. και 129τ.μ. οροφοδιαμερίσμα- 
τα στην Αντ. Καστρινάκη μόνο 
8.500.000 έκαστο, 76τ.μ..στο καλύτε­
ρο σημείο των Πατελλών.και 73τ.μ. β' 
ορόφου στο Μασταμπά μόλις τέ- 
λειωσε.
ΒΙΛΑ 170τ.μ. επί οικοπέδου 4600τ.μ. 
πανοραμική στην Λουτρόπολη. Ορο- 
φοδιαμερίσματα 80τ.μ. ισόγειο και 
1ου ορόφου και 60τ.μ. ρετιρέ στη πα­
λιά Πυροσβεστική και δίπλα στην Νι­
κολάου Πλαστήρα μόνο 60.000 το 
τ.μ., 165τ.μ. ρετιρέ στην ΟΑΣΗ μόνο 
120.000 το τ.μ..
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 
δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας, 4860τ.μ. με χίλιες κορμούλες 
αμπέλι και 35 ρίζες ελιές στην Χρυσο- 
βαλάντου μόνο 4.500.000,4040τ.μ. 50 
μέτρα από την άσφαλτο προς Σκαλά- 
νη κοντά στο κέντρο του Αβυσινού 
και 4000τ.μ. αμπέλι στα Σπήλιά κον­
τά στο παλιό Σανατόριο.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 430τ.μ., 420τ.μ στην 
Ανάληψη, στο δρόμο προς και κοντά 
στην θάλασσα και 3000τ.μ. στην Χερ­
σόνησο επί Κοινοτικού δρόμου άρτιο 
και οικοδομήσιμο.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία ΕΠΙ­
ΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Ν. ΑΝΑ- 
ΣΤΑΣΑΚΗ - Μ. ΠΑΣΠΑΤΗΣ 
Ο.Ε. επιπλοποιοί και βοηθοί ε­
πιπλοποιών για μόνιμη απα­
σχόληση. Ωράριο συνεχές και 
πενθήμερο. Τηλ. 243.401 ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληροφ. εντός οδός Σμύρνης 4 έναν­
τι ξενοδ. Μεντιτερράνια ή τηλ. 
224.447 μετά τις 6μ.μ.

(Π215) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ,1» 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 1 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί:
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π489) 1-1

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μα­
σταμπά διαμέρισμα 3άρι (85τ.μ. καθα­
ρό) στο Β’ όροφο, με καινούργια 
εντοιχισμένη κουζίνα. Πληρ. Ημέρες 
και ώρες γραφείου τηλ. 226.637, λοι­
πές ώρες 236.100
(Π676) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEUT στέ- 
σιον 204. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.014
από 4μμ.-6μμ. 
(R619) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 344τ.μ. στην περιο­
χή Ν. Αλικαρνασσού, εντός σχεδίου 
πόλεως άρτιο και οικοδομήσιμο, γω­
νιακό στην οδό Μαυσώλου κοντά 
στον κινηματογράφο ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.
253.202
41511) 1-10

(Π733) 1-5
(Π751) 1-2

222.835 
(Ζ450)

(Ζ427) 1-6

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια ώρες βραδινές. Τηλ. 237.406 
κ. Σούλα. Γ. Παπανδρέου 81
(Ζ430) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία 
στο αλακάρτ Γαλλική Ελληνική κου­
ζίνα. Πληρ. 0897/ 31.907 από 11π.μ. ■ 
4μμ. 5.30μμ.-12.00, 0897/ 31.334, 
31.346 ή εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από ε­
ταιρία ενοικιάσεως αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια 
οδήγησης και καλά Αγγλικά 
για το υποκατάστημα Μαλ­
λιών. Τηλ. 223.214
(Ζ452) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια πρωινές ώρες. Τηλ. 761.153
(Ζ451) 1-3

(Ζ408) 1-7

Από την Καφετέρια PUB ΕΝΑ 
και ΕΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Οδός Αναγεννήσεως και
Κυκλάδων γωνία.
235.698
(Ζ414)

Τηλ.

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για στελέχωση εταιρίας. Προϊόν κα­
ταναλώσιμο, με ικανοποιητικά κέρδη. 
Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και 
6μμ-8μμ.
(Ζ462) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο εν­
τός σχεδίου περ. Μασταμπά - Θέρισ- 
σο γύρω στα 500τ.μ. Τηλ. 250.183
(Ζ428) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3500τ.μ. ή και 
λιγότερο με ελαιόδεντρα στην περ. 
Γάζι (Μεγάλος Λάκος). Τιμή πώλησης 
5000δρχ. το τ.μ. Τηλ. 280.770 ώρες
γραφείου. 
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με Ι.Χ. 
κλούβα FORD TRANSIT παλιό μοντέ­
λο. Τιμή 450.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Μεγάλο Λάκκο 
Γαζιού οικόπεδα 350τ.μ., 500τ.μ., με 
ρέυμα νερό, τηλέφωνο. Τιμή 5000 
δρχ. το τ.μ. β) Οικόπεδο 224τ.μ. μετά 
κτίσματος πάνω απ’ τον καλοκαιρινό 
σινεμά ΚΡΟΝΟ. Τιμή 9.500.000 δρχ. γ) 
Οικόπεδο 426τ.μ. στην Αγ. Αικατερί­
νη. Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β’ όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

288119
(Π731) 1-4

234.682 - 237.521
(Π718) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο της πόλης με κα­
σέττες γνωστών εταιριών σε πολύ κα­
λή κατάσταση και τιμή. Τηλ. 252.161 
από 8πμ-10π.μ. και 2μμ-5μμ.
(Π717) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από 10π.μ. -1 μμ. ή εντός από 
6-12 (βράδυ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τροχόσπιτο ADRIA μοντ. ’87 
4 κρεβατιών, μήκους 4,20μ. 
βάρους 700 κιλών περίπου σε 
άριστη κατάσταση. Χρησιμο­
ποιήθηκε ένα μήνα. Τιμή με­
τρητοίς 500.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 228.923 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π692) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
420τ.μ. με δρόμο στην Ανάληψη Χερ- 
σονήσσου. Τηλ. 0897/ 22.711
(Π716) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυλικείο στα λιοντάρια με 
μόνιμη πελατεία. Τηλ. 282.682 
(Π715) Τ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί OPEL RECORD.
Τηλ. 232.639 
(Π714) 1-4

BERTONE Χ19 FIAT Σπορ 1300 κόκκι­
νο, 2πορτο CABRIO · BUCKET καθί­
σματα ANSA εξάτμιση, ζαντολάστιχα 
φαρδιά, τιμόνι, τενόρους, ηλεκτρικά 
παράθυρα, διπλό καρμπυρατέρ και 
στέρεο CLARION ηλεκτρονικό, αν­
ταλλαγή. Ευκολίες δεκτές. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.020 Κώ­
στας Πετρόπουλος
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμάτων με 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο Φοινι­
κιάς. Τηλ. 241.656
(Π712) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD Μέρκουρι κουπέ-υδραυλικό τι­
μόνι και φανάρια σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π727) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιαζομέ- 
νων αυτοκινήτων. Τηλ. 226.615
(Π726) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στο 
κεντρικότερο και εμπορικότερο μέ­
ρος του Ηρακλείου. Τιμή λογική. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
287.164 από 9π.μ. -1 μμ.
5.30μμ-8.30
(Π725)

και

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στήριο δοός Μάχης Κρήτης 39. Πληρ. 
εντός και ώρες καταστημάτων.
(Π724) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. 257.948 Δευτέρα Παρα­
σκευή από 8-4μμ.
(Π723) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο ’79 για 
πολύτεκνο σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 0893/ 31.195, 0893/ 31.046
(Π722) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALANT 1600CC σε άριστη κατάστα­
ση και σε πολύ χαμηλή τιμή. Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 233.878
- 281.513 
(Π721) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105τ.μ. με πα­
λαιό κτίσμα 4 δωματίων, δίπλα στη 
Μαιευτική Κλινική «ΗΡΑ». Συντελε­
στής δόμησης 1,2. Τιμή 4.000.000 δρχ. 
Τηλ. 283.176 ώρες καταστημάτων και
280.070
(Π740) 1-5γάλα' μπαλκόνια 2,30 χ 3,00μ. με με-

γάλρ κήπο και με πισίνα, με είδη ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW R51 590cc με 
υγιεινής και πλακάκια στα λόυτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά-
πεδρ κ.λ.π. Τηλ. 236.139 ■ 224.545 ·

μονόσελα, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. από

(Π 127) 1-22
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 ’79 με 
ραδιοκασετόφωνο, ζάντες αλουμι­
νίου. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 238.905
(Π730) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου · Ρεθύ- 
μνης. Τηλ. 250.593

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.

(Π447) 1-20

Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

224.423
(Π765) 1-10

10π.μ.-12π.μ. 231.118 
(Π739) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKlmVI3ί> 
άριστη κατάσταση μοντ. ’85 καινουρ­
γές μόνο μετρητοίς 1.250.000. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
284.395
(Π709) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας κατάλληλη και για καφέ ζα­
χαροπλαστείο ή Σνακ Μπαρ, με διερ- 
χόμενη πελατεία. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 287.741 ώρες καταστημάτων ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, απόφοιτος Λυ­
κείου γνώστης Αγγλικής ή Γερμάνι- 
κής γλώσσας, με όρεξη για δουλειά. 
Πληρ. Κατεχάκη 19.
(2473) 1-6

761.096 όλες τις ώρες. 
(Π655) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων στη 1821 αρ. 
70 λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
λογική. Πληρ. εντός και τηλ.

Αν είστε γυναίκα από 25-45 ετών και 
έχετε ελεύθερο χρόνο αξιοποιήστε 
τον ευχάριστα κοντά μας προωθών­
τας τα είδη μας που είναι πολλά και 
ασυναγώνιστα. Επικοινωνήστε μαζί 
μας για προσωπικό ραντεβού. Τηλ. 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες.
(2472) 1-6

287.368 (ώρες 
στημάτων).
(Π674)

κατα-

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως :1) ποδοσφαιράκια καινούργια και 
ελαφρώς μεταχειρισμένα τιμή από 
30.000 μέχρι 50.000 δρχ. 2) ανταλλα­
κτικά, παίκτες, μπαλάκια, λάστιχα, 
βέργιες κ.λ.π. 3) 2 μπιλιάρδα Γαλλικά 
διαστάσεως 2,20 χ 1,20 με μονοκόμα- 
το μάρμαρο και σουηδικό ξύλο. 4) 3 
μπιλιάρδα παπά. Τιμή κάτω του κό­
στους. Τηλ. 0897/ 41.121

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) τεχνολόγος Πολιτι­
κός ή Τοπογράφος Μηχανικός με πεί­
ρα στην οδοποιία. 2) Οδηγός με πείρα 
για εργολαβικό αυτοκίνητο. Τηλ. 
234.698 · 224.528 ώρες γραφείου.
(2471) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 255.003
(Ζ470) 1-2

(Π659) 1-17

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι, λουξ 
κατασκευής (Συνατσάκη - Λυ- 
δάκη) στη Ρομαντική Γωνιά. 
Ευκαιρία λόγω αναχωρήσε­
ως. Τηλ. 234.953 (μετά τις

Απ’ την CONTROL SECURITY ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα 21-30 ετών για μό­
νιμη εργασία σαν προσωπικό 
ασφάλειας (νυκτερινή φύλαξη). Προϋ­
ποθέσεις 1) 1,75 ύψος και άνω. 2) γνώ­
σεις στις πολεμικές τέχνες ή 
υπηρεσία σε ειδικά σώματα του στρα­
τού. Τηλ. 220.072
(Ζ469) 1-3

2.30μμ.) 
(Π681) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος 4 ε­
στιών Γερμανικής κατασκευ­
ής 80 σωληνώσεις θερμάν- 
σεως και καυστήρας πετρε­
λαίου Ιταλικής προέλευσης 
μαζί με τα ντεπόζιτα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. ώρες κατα­
στημάτων. Τηλ. 232.058 ΜΗ-

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής Μπουλ­
ντόζας
β) Χειριστής Γκρέιτερ
γ) Βαφέας αυτοκινήτων

δ) Φανοποιός
ε) Απόφοιτος Λυκείου ή Τεχνικής 
Σχολής για να εργασθεί σαν αποθη- 
κάριος. Τηλ. 221.902 ■ 228.109
(Ζ468) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρ­
να «Μουράγιο» στο Μπεντενάκι.
Πληρ. εντός. 
(Ζ467) 1-2

ΝΑ ΚΑΦΟΥΣΗ 
(Π670) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμαρα μάρκας JUC 
GX-N70E επαγγελματική και 1 φορη­
τό βίντεο μάρκας OLYMPUS VC -101 
■ Ε μαζί με το τούνερ U|? - 202 - Ε. Τηλ. 
0897/ 22.875 μετά τις 8.30μμ. κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-25 ετών να 
εργασθεί ως υπάλληλος σε κατάστη­
μα χρώματα-σιδηρικά. Τηλ. 220.788 
(Ζ460) 1-4

ΖΗΤΩ γυναίκα - άνδρα επαγγελματία. 
Διαθέτω PUB εντός Ηρακλείου με 2 
μπαρ εξοπλισμένη με άδεια λειτουρ­
γίας για μόνιμη συνεργασία. Τηλ. οι­
κίας 230.121, καταστήματος 281.601 ■
284.352 μετά τις 8.30μ.μ. 
(Ζ404) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας. Α­
παραίτητο γραμματικές γνώσεις.
Πληρ. 242.218 
(Ζ435) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία στο 
Παλαιόκαστρο για τις διακοπές σας. 
Τηλ. 255.079 - 235.885 από 8π.μ.·5μμ. 
(Ε77Ο) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 238.139 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι επί της οδού 
ΧαϊΥιδων 22 και 2 επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες Ιωάννη Αθητάκη Εσταυρω­
μένο (Διακλάδωση ΤΕΙ). Τηλ. 280.393 
(Ε802) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με λουτροκαμπι- 
νέ και κουζίνα. Ιδανικό για φοιτητές-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, επιπλω­
μένη με τηλέφωνο κοντά στο ΕΚΗ.

τριες. Τηλ. 239.216 
(Ε801)

Τηλ. 285.167 
(Ε767) 1-4

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη καινούργια με κεντρική θέρμαν­
ση στην οδό Διον. Φραγκιαδάκη 8 
(έναντι ΟΤΕ Θερίσσου). Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
στην οδό Έβανς. Τηλ. 281.398
(Ε766) 1-6

254.611
(Ε800) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λυγαριά 
50μ. απ’ τη θάλασσα με ωραία θέα, ε­
πιπλωμένη, με τη μέρα, τη βδομάδα 
ή το μήνα σε Έλληνες ή ξένους. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 3άρια στη Θέρισ- 
σο μεγάλα, με μεγάλα μπαλκόνια, 
καινούργια. Τηλ. 224.545 ■ 224.423 -
238.139 
(Ε799) 1-10

289.933 
(Ε765) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων, για ερ­
γασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λϊτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. 
Παπαδάκη. Τηλ. 226.692
(Ζ186) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757 
(Ζ916) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άντρες ή κοπέλες για 
πλασιέ. Πληρ. κ. Παυλάκης Νικ. Τηλ. 
282.298 από 8μμ-11μμ.
(Ζ398) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ELLITE για πρωινή 
και βραδινή εργασία. Λ. Ικά­
ρου 190. Τηλ. 227.190 
(Ζ421) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν περ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/ 22.629 
(Ζ390) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για εργασία στ>« 
Μάλια σε Restaurant-Bar «Απόλλων». 
Πληρ. 711362 ή εντός στο παραλιακό 
δρόμο Μαλίων δίπλα στη DISCO

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΖΗΤΑ

Λογιστή - Οικονομολόγο 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ
Η Βιομηχανία είναι απόλυτα 
καθετοποιημένη και είναι μια 
από τις μεγαλύτερες στον 
κλάδο για όλη την Ελλάδα. Ο 
κατάλληλος υποψήφιος θα 
πρέπει να διαθέτει: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
Πτυχίο ανωτάτης οικονομι­

κής σχολής.
Προϋπηρεσία σε τήρηση βι­

βλίων Γ" Κατηγορίας σε βιο­
μηχανία τουλάχιστον 5 
χρόνια.

Γνώσεις εργατικής νομο­
θεσίας.
Εμπειρία και γνώσεις οικονο­
μικής ανάλυσης.
ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ
Γνώσεις αξιολόγησης επεν­

δύσεων.
Γνώσεις κοστολόγησης 
Γνώσεις μηχανογράφησης. 
Το άτομο που θα επιλεγεί θα 
αναλάβει την παρακολούθη­
ση του Λογιστηρίου, την Διεύ­
θυνση του Προσωπικού 
καθώς και τον σχεδίασμά της 
Οικονομικής Πολιτικής της 
Βιομηχανίας.
Πληρ. 25.218- 0831/ 22.094

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 - 0893/31.160 κ. Σηφάκη 
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκεται στο Μασταμπά (Στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ. Ακαδημίας 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη). Απο­
τελεί τον Β' και τελευταίο όροφο μο­
νοκατοικίας εμβαδού 130τ.μ. με 3 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύθερο. 
Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ. 
280.427 πρωί, απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπάς. Τηλ. 
286.113
Δίπλα στην πανσιόν Αθηνά και Έλε- 
να ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 220τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.182
(Ε761) ____ 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετήσεις 
μαρμάρων, δάπεδα από 1000 δρχ. το 
τ.μ. Σκάλες από 700 δρχ. το τ.μ. Μνη­
μεία από 70000δρχ. Εργασία, εγγυη­
μένη. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

(Ζ456) 1-5

(Ε797) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη λ. 62 
Μαρτύρων 68 με πατάρι, συνολικής ε­
κτάσεως 170τ.μ. περίπου και υπόγειο 
εκτάσεως 134τ.μ. με ανεξάρτητη εί­
σοδο. Τηλ. 255.334 ■ 285.876

242.985 
(Δ572) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Παρακολουθήσεις, διαζύγια, έρευ­
νες. Πλήρης εχεμύθεια. Τηλ. 255.225

(Ε796) 1-3

κ. Νίκο. 
(Δ573) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι. Τηλ.
254.788
(Ε795) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλες κάμερες 
λουτρό, θέρμανση, καινούργιες για 
μαθήτριες. Λεβίνου 59 και Ιφιγένειας 
γωνιακό Θέρισσος. Τηλ. 250.321 
(Ε803) 1'2

ΒΡΕΘΗΚΕ μικρό χρηματικό ποσό 
κοντά στο πάρκιγκ Ηλέκτρα. Όποιος 
το έχασε να τηλεφωνήσει στο 254.444

ΔΕΧΟΜΑΙ μπάζα ή χώματα από κατε- 
δαφιζόμενες οικοδομές. Περιοχή 
300μ. πριν Δρακουλιάρη χωράφι Αδ. 
Μαθιουδάκη. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232.367
(Δ569) 1-6

COSMOS. 
(Ζ-441) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία άνω των 45 
χρονών να προσέχει ηλικιωμένη. 
Πληροφ. τηλ: 231819 απο 6-9 μ.μ.
(Ζ-440) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με υγειά ηλικιωμένη κυρία που μένει 
μόνη και να την βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Τηλ: 280314-286746.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία ταξί- 
δίων για συνεργασία με νεό­
κτιστο ξενοδοχείο 
μπάνγκαλόους κοντά στη θά­
λασσα στην Αγ. Μαρίνα Χα­
νιών. Δυναμικότητας 110 
κλινών. Β' κατηγορίας με ε­
στιατόριο, 2 μπαρ και καφετέ­
ρια. Τηλ. 0821/ 68.636 
(Ζ466) 1-6

(Ζ-439) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα ε- 
παγγελματίας για να εργασθεί σε Ρε- 
στωράν στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά εξασφαλισμένη. Ποσοστά 
13% ή μισθός εξασφαλισμένος ή 
προπληρωτέος 150.000 του μήνα.

Η KALOMEDICA Α.Ε.ΖΗΤΑ φυσιοθε­
ραπευτή για συνεργασία. Τηλ. 
223.620 κ. ΚαλΟγεράκη.
(Ζ465) 1-3

Η KALOMEDICA Α.Ε. ΖΗΤΑ γιατρό 
για πρωινή συνεργασία. Τηλ. 223.620

Τηλ: 233688-232380 
(Ζ-438)

Από επιχείρηση επίπλων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νέος ή νέα με γνώσεις ΣΧΕ­
ΔΙΟΥ ή ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 283.755 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ449) 1-7

1-5

κ. Καλογεράκη. 
(Ζ464) 1-3

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων · 
αστεροτριγωνικώ'/. Προσόντα 5ετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■
227.733 απόγευμα. 
(Ζ463) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να συντρο­
φεύει δχρονο αγόρι για διακοπές κον­
τά στο Ηράκλειο. Τηλ. 229.402 κ.
Περάκη από 9π.μ.·2μμ. 
(Ζ448) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Αγ­
γλικά για να εργασθεί σα πωλήτρια 
σε κατάστημα με δερμάτινα είδη στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Ώρες εργασίας 
4.30-11.30. Δίδεται επίδομα σπιτιού 
15.000 δρχ. Υπάρχει και σπίτι για συγ­
κατοίκηση με άλλη κοπέλα δωρεάν.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2άρια και 3άρια στην Αγ. 
Πελαγία, κοντά στην θάλασ­
σα με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους. Τηλ. 287.143 ·
257.735 βράδυ.
(Ε757) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα με 4 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό, συνεχόμενα, 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ-
σα). Τηλ. 282.722 ■ 283.014 
(Ε756) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο με 
κουζίνα εντοιχισμένα ντουλάπια, λου­
τρό στην οδό Αγ. Ιωάννη Ξένου (Θέ- 
ρισσος) κατάλληλο για οικογένεια και 
φοιτητές. Τηλ. 260.830 από 9π.μ. κ. 
Μανιαδάκης.
(Ε755) χ 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖβπΑΙ 2 πολυτελή γραφεία 
στον Ιο όροφο επί της οδού Γιαμαλά- 
κη 41 Γωνία καθώς κάι 1 κατάστημα 
γωνιακό επί της ίδιας οικοδομής με υ­
πόγειο. Πληρ. τηλ. 241.070 και 
220.156 εργάσιμες ημέρες και ώρες.
(Ε754) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι =ε· 
νοδ. Αθηναϊκό) 120τ.μ. ισόγειο και 
50τ.μ. πατάρι, διαμπερές. Τηλ. 
283.962 ■ 235.349 εργάσιμες ώρες.
(Ε753) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. από μπε­
τόν εσωτερικό ύψος 5μ. και επί 
οικοπέδου 7000τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό, τηλέφωνο απόχέτευση, 
ολόκληρο ή το μισό για βιοτεχνία, 
βιομηχανία και συσκευαστήριο γεωρ­
γικών προϊόντων. Τηλ. 284.163
(Ε752) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπ/ωμένο δωμάτιο 
με χρήση τηλεφώνου επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 75. Τηλ. 256.176 και απο­
θήκη 50τ.μ.
(Ε773) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
καλλυντικά δίσκοι, κασέττες, στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 250.207 από 8π.μ. -

Από Τεχνικό Γραφείο Ανί^υστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί. 

Προτιμούνται οι παντρεμένοι τεχνί­
τες. Μισθός ικανοποιητικός ικανότη­
τα για έξτρα αποδοχές. Τηλ. 239.115

Τηλ. 0897/ 22.019 
(Ζ458)

ΙΟμμ. 
(Ε772) 1-3

1-4

(Ζ446) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές και α­
νειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 222.341 ·
229.008 
(Ζ445) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
που να γνωρίζει Γερμανικά - Αγγλικά, 
ελληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 227.557

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να, μεγάλο λουτρό. Τηλ. 232.374 
(Ε811) 1·6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο λουξ 3άρι ευ­
ρύχωρο με αυλή μεγάλη, κεντρική 
θέρμανση στο Μασταμπά. Αντωνίου 
Μπεντινάκη 26. Τηλ. 230.621- 761.542

από 2-8μμ. 
(Ζ444)

(Ε810) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λάππα 64 στο Μασταμπά, ημιυ­
πόγεια, φωτεινή, άνετη, 1 
υπνοδωμάτιο, WC, μεγάλη κουζίνα. 
■^^^285.293 ώρες γραφείου. L^s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρός 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας 
Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. 
Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ αυ­
τοκινήτων στεγασμένο. Πληροφορίες 
τηλέφωνα: 258708, 761017, 761522

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε ξε­
νοδοχειακή επιχείρηση. Τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 239.445

(Ε-692) 1-10

(Ε809) 1-3

31.370, 5^2.977

Αβγά πέρδικας εξασφαλισμένα γόνι­
μα νεοσοί πέρδικας εγγυημένοι χω­
ρίς καμιά θνησιμότητα. Εκτροφείο 
Νικηφόρου Ροζάκη Μεσαμπελιές Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 233.845. Παρακαλώ ε­
πιμένετε στην κλήση.
(Δ568) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ
Επισκευάζουμε είδη υγιεινής (καζα­
νάκια, νιπτήρες κ.λ.π) ή τοποθετούμε 
(ντεπόζιτα, πιεστικά δοχεία κ.λ.π). 
Πληρ. στο 251.740 κ. Κώστα
(Δ571) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
■ 253.745 
(Δ565) ι-ίο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμήματος 
Πανεπιστημίου Κρήτης, με πείρα πα· 
ραδίδει Φυσικά, Μαθηματικά και Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές πολύ λογικές. Πληρ. τηλ.
221.795
(Μ889) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει σε παιδιά μα­
θήματα επαναλήψεις και προετοιμα­
σίας για την επόμενη χρονιά. Τηλ.
251.847 κ. Βρύνα. 
(Μ882)

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Τηλ. 280.575
(Μ890) 1-10

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα μεταξύ Πα­
νεπιστημίου και Βούτες. Τηλ. 242.219 
ώρες εργασίας.
1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (ο άερας) 15τ.μ. μα­
ζί με-τηλέφωνο δίπλα στις δημόσιες 
υπηρεσίες στην οδό Αρχ. Μακαρίου. 
Τηλ. 287.773
(Π7*Ι) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FORD 
GRANADA STATION 1700 σε άριστη 
κατάσταση Γερμανικές προδιαγρα­
φές. ■ Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα των 140 και 110τ.μ. μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134 
κάθε μέρα από 9πμ.-12 εκτός Σαββά-
του και Κυριακής. 
(Π738)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-10

Μιχάλη 
(Π 754) 1-3

Για Τουριστικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άριστες 
γνώσεις Αγγλικής και προϋ­
πηρεσία σαν towr Leader. 
Τηλ. 221.991 · 225.932 από

(Ζ443)

ZHTEITAI 
κής απο 
Γλωσσών 
285582 
(Ζ-454) 4

1-5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ Αγγλι- 
το Φροντιστήριο =ένων 
ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ: 252640,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ακαδημία και 
Φοίνικας (Μασταμπάς) μεγάλη γκαρ­
σονιέρα πλήρϋΐς επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο. Τιμή Φιξ 30.000. Τηλ. 256.072 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό με κεντρική θέρ­
μανση χωρίς κοινόχρηστα, και με 
πλήρη επάρκεια νερού, στο Μασταμ- 
πά. Τηλ. 232.432 και ώρες από

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Φυσικού Τμήματος 
Πανεπιστημίου Κρήτης, με πείρα πα- 
ραδίδει Φυσική, Μαθηματικά και Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές πολύ λογικές. Πληρ. τηλ.
221.795
(Μ889) 1-3

1-4

01/ 80.82.152
(Ε808)

9π.μ.-2μμ. 
(Ε760) 1-2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κρητικής 
λύρας. Τιμή αρκετά ικανοποιητική.

1-3

232.939
(ΠΖ49) '» 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. κοντά 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική και στο 
δρόμο των Βουτών. Τηλ. 255.778
(Π748) 1-5

Οικόπεδα προνομιούχα ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κοντά στο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο 

. (έναντι Ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ).
’ Τηλ. 252.096 

(Π747) 1-3

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝίΩΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 740 TURBO INTER 
COULEP μοντ. '87 με ξένους αριθ­
μούς και με 55000 χλμ. Για Έλληνες 
εξωτερικού και αλλοδαπούς. Τηλ.

Λ-^5
1-25

282.195 από 9πμ.-2μμ.
(Π746)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

1-3 ,(Π701) ι-ίο

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­
φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε· 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ.

9.30 - 16.00 
(Ζ459) 1-6

(Π379) 1-18

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά, σε μετρητά, 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο, εν­
τός του παλαιού ή του νέου σχεδίου 
και κατά προτίμηση κοντά στις οδούς 
Κνωσού, Παπαναστασίου, Ανθέων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ μονοκα­
τοικία 3-4 δωματίων περ. Πατελλών. 
Τηλ. 244.316 ώρες καταστημάτων. 
(Ε8071 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενο ή συνταξιούχο । .
Τηλ. 282.870 
(Ε759) 1-5

(Ζ433) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη δώρων, 
χαρτικά, σχολικά κ.λ.π. Για όλη την

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ρετιρέ 
πολυτελούς κατασκευής με 
βεράντα περιοχή ΟΤΕ. Τηλ.

Τηλ. 233.688 
(Μ888) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ·

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.
237.592 ■ 287.693
(Π190) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας με 11000 χιλμ. Τιμή 200.000.
Τηλ. 230.916 - 252.372 
(Π637) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας εις συν/σμό Δημητρίου ο­
δός Καβάλας 5. Τηλ. 287.681. Μεσίτες
αποκλείονται. 
(Π567) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή «SACKS» 
200 ελαφρώς μεταχειρισμένη. Τηλ. 
081/ 238.134 κ. Γιώργο.
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA 1300. Τι­
μή 1.100.000. Τηλ. 260.698 
(Π682) 1·10

Τηλ. 220.591 
(Ζ461) 1-2

Κρήτη. Τηλ. 288.653 
(Ζ457)

280.379 
(Ε806) 1-10

1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα εν-

Από Εταιρία διανομών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τός πόλεως. Τηλ. 280.286 
(Ε805) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αγ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς)
Πληροφ. τηλ. 242057 
(Ε-606) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
Αγ. Πελαγία για την θερινή σαιζόν ή 
όλο το χρόνο. Πληρ. Ταβέρνα «Μονο- 
ναύτης» κάτω απ’ το Μπενίσουλα, Αγ.

κείου. Τηλ. 230.915 
(Μ887) 1-2

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Διδασκαλία υπεύθυνη και α­
ποτελεσματική με συχνές επαναλή­
ψεις και τεστ. Τηλ. 283.209 πρωί
256.003 απόγευμα.
(Μ886) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Γαλλικής Γλώσσας 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλ.

α) Βοηθός αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας.
γ) Οδηγός αυτοκινήτου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, τελειό­
φοιτος Λυκείου.
Πληροφορίες τηλ. 255284 πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Από Εταιρία διανομής καταναλωτικών προϊόντων ζητούμε 
νέα δυναμικά άτομα με, ή χωρίς πείρα στις πωλήσεις, να εί­
ναι τελειόφοιτοι Λυκείου με δίπλωμα οδήγησης με σκοπό την 
πώληση.
Προσφέρομε: Εκπαίδευση στις πωλήσεις, δυνατότητα εξεΛί- 
ξεως στην εταιρία, μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές άνω των 
100.000. Ταχ. Θυρ. 1463.

Στεφάνου. Τηλ. 231.692
<Ε8041 1-2

Πελαγία κ. Πεδιώτης. 
(Ε763) 1-3

235.2.56 
(Μ885) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου της Σορβόνης, 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικών και α­
ναλαμβάνει μεταφράσεις. Τηλ.

Δύο 2άρια και δύο 3άρια, υπερλούξ 
και μια μαζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα.

Τηλ.: 258088.

Η NATIONALE NEDERLANDEN,
η Ολλανδική Ασφαλιστική Εταιρεία 

προσφέρει σε καθηγητές και δασκάλους. 
Δοκιμή 90 ημερών.

Για ραντεβού, τηλ. 282685

284.311 από 8.00-13.00
(Μ884) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Τηλ.
254.052
(Μ883) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών για αρχάριους και προχω-
ρημένους. Τηλ: 287437 
(Μ-880) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσικός που ερ­
γάζονται σε φροντιστήρια αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα υποψήφιους για τΤ1ν 
εισαγωγή τους στο Πανεπιστήμιο. 
Τηλ: 229122-284795-259206
(Μ-879)
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

77ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με βαρυτάτας φυσικά 
θυσίας!
ΜΑΡΤΥΣ: Απεδεκατίσθημεν, κύριε 
πρόεδρε. Τούτο όμως δεν εσήμανε 
τίποτε. Ο ηρωισμός του Γάλλου 
στρατιώτου εις τας στιγμάς αυτάς ε- 
ξήχθη μέχρι παραφροσύνης. Και με 
τα δόντια θα πολεμούσαν ακόμη, 
αρκεί να μη υπεχώρουν.

Αρχίζει πλέον να φωτίζη. Η ημέ­
ρα θα απεκάλυπτε την γυμνότητα 
της δυνάμεως μας. Εν τω μεταξύ εις 
όλον το βόρειον μέτωπον ηκούαμεν 
κανονιοβολισμούς ενδεικτικόν της 
αρξαμένης γενικής επιθέσεως. Εις 
την κρίσιμον στιγμήν της απειλουμέ- 
νης αιχμαλωσίας ολοκλήρου της δυ- 
νάμεώς μου ήλθεν ο αγγελιοφόρος 
του βορείου συγκροτήματος, ο ο­
ποίος μου εκοινοποίησε διαταγήν 
του στρατηγού Λ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ημπορείτε να μας κα­
θορίσετε την ακριβή ώραν της σφί­
ξεως του αγγελιοφόρου, κύριε 
μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Περίπου εβδόμη πρωινή 
ήτο κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πόσον απείχεν ο το- 
μεύς ο ιδικός σας από το κύριον σώ­
μα του στρατηγού Λ.;
ΜΑΡΤΥΣ: Περίπου τέσσαρας ώρας 
κύριε πρόεδρε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Διά τα συνθηματικά 
φωτεινά σημεία τα οποία είδατε προς 
τας εχθρικός γραμμάς κύριε μάρτυς 
και διά τα οποία ωμιλήσατε εις την 
κατάθεσίν σας αναφέρατε τίποτε εις 
το στρατηγείον σας αμέσως;
ΜΑΡΤΥΣ: Είπα εις τον κ. πρόεδρον 
κύριε επίτροπε, ότι ο ειδικός αξιω­
ματικός ο οποίος εκλήθη διά να τα 
εξετάση δεν κατώρθωσε να συναρ- 
μολογήση το νόημα.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας ερωτώ αν περί 
αυτής της υποθέσεως εκάματε ανα­
φοράν εις το στρατηγείον σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Όταν συνεδέθην τηλεφω- 
νικώς ανεκοίνωσα προς τον υπασπι­
στήν του στρατηγού ότι συνέβη αυτό 
το γεγονός και εζήτησα οδηγίας. Ο 
υπασπιστής μου είπεν ότι δεν είναι 
καιρός να ασχολούμεθα με αυτά τα 
μικροεπεισόδια την στιγμήν που πα- 
ρασκε^ί^111 Ί εξό/ίμηόΐς. j 

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Το εθεώρησε μικρο- 
επεισόδιον αυτό ο κύριος υπασπι­
στής; Δεν ημπορώ παρά να τον 
συγχαρώ από της έδρας αυτής διά 
την νοοτροπίαν ίου. Μόνον συνένο­
χος εις την κατασκοπείαν ήτο δυνα­
τόν να απαντήση καθ’ όν τρόπον

απήντησεν ο κύριος υπασπιστής. 
ΜΑΡΤΥΣ: Η αλήθεια κύριε επίτρο­
πε είναι ότι κατά τας στιγμάς αυτάς 
δεν ήτο δυνατόν να σκεφθή κανείς 
μας να ασχοληθή με την πιθανήν πε- 
ρίπτωσιν της κατασκοπείας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πιθανήν περίπτωσιν 
το λέτε σεις αυτό κύριε μάρτυς; Μα 
δεν αντελήφθητε τέλος πάντων ότι έ- 
χομεν να παλαίψωμεν όχι μόνον 
προς ισχυρώς ωργανωμένον στρα­
τόν, αλλά και προς κατασκοπείαν 
αρτιώτατα κατηρτισμένην;
ΜΑΡΤΥΣ: Εχετε δίκαιον, κύριε ε­
πίτροπε κατά βάσιν. Πρέπει όμως να 
λάβητε υπ’ όψιν σας τήν ψυχολογίαν 
των στιγμών. Επέκειτο αποφασιστι­
κόν εγχείρημα διά την τύχην του 
πολέμου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Γνωρίζετε τα του φό­
νου ενός συνταγματάρχου;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε επίτροπε. 
Εθλίβη όλος ο στρατός διά τον φό­
νον αυτόν διότι ο συνταγματάρχης 
ήτο εις από τους πλέον εκλεκτούς α­
ξιωματικούς και ίσως εις από τους 
γενναιοτέρους.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επληροφορήθητε τας 
συνθήκας υπό τας οποίας ο άνθρω­
πος αυτός εφονεύθη;
ΜΑΡΤΥΣ: Σας ομολογώ κύριε επί­
τροπε ότι όσην συμπάθειαν και σε­
βασμόν τρέφω προς τον στρατηγόν 
Λ. διά τον ηρωισμόν του, τόσην α­
γάπην έτρεφον και διά τον φονευθέν- 
τα. Λουπούμαι ειλικρινώς διότι δεν 
θα ημπορέσω εδώ εις το δικαστήριον 
να είπω ότι ο στρατηγός Λ. έπραξε 
καλώς φονεύσας τον συνταγμα­
τάρχην.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κατηγορείται δηλαδή 
τον στρατηγόν Λ. δΓ αυτήν την πρά- 
ξιν του.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό μου λέγει η συνεί- 
δησίς μου. Ηδύνατο να αποφευχθή 
η θυσία του εκλεκτού αυτού αξιωμα­
τικού αν ο στρατηγός Λ. ενεπιστεύ- 
ετο εις αυτόν τον λόγον της 
συμπτύξεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Βλέπω ότι είσθε πλή- 
ως κατατοπισμένος κύριε μάρτυς 
τί των λεπτομερειών του φόνου του 
νταγματάρχου.

I ΐ ΑΡΤΥΣ: Επληροφορήθην τας λε- 
:ομερείας από συναδέλφους παρα- 

ο τάντας κατά το τραγικόν συμβάν. 
Όλοι καταφέρονται κατά του στρα­
τηγού Λ. ·
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Υπάρχουν μάρτυρες 
βεβαιούντε ότι ο στρατηγός έφθασε 
μέχρις εξευτελισμού να ικετεύη τον 
συνταγματάρχην να μη αντιστή εις 
το σχέδιόν του και ο συνταγματάρ-

χης τον εξύβρισε καπηλικώτατα. 
Κατόπιν όλων αυτών τί λέτε;
ΜΑΡΤΥΣ: Όλα τα γεγονότα είναι 
δυνατόν να είναι υπέρ του στρατηγού 
Λ., εκείνο το οποίον δεν είναι δυνα­
τόν να του συγχωρηθή είναι η αφαί- 
ρεσις της ζωής ενός εκλεκτοτάτου 
αξιωματικού ηρωικού τέκνου της 
Γαλλίας. Την εντύπωσιν αυτήν την 
έχει όλος ο στρατός. Θαυμάζει τον 
στρατηγόν Λ. διά την προσωπικήν 
του ανδρείαν και την ικανότητα του 
και τον κακίζει διά την δολοφονίαν 
του συνταγματάρχου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: ’Ωστε δολοφονίαν α­
ποκαλείται σεις τον τυφεκισμόν ενός 
επαναστατήσαντος αξιωματικού; 
ΜΑΡΤΎΣΤΚΙή σεις αποκαλείτε επα­
ναστάτην ένα αξιωματικόν, ο οποίος 
εκείνην την στιγμήν, καθ’ ην διέ- 
πραττε το καθήκον του έναντι της 
πατρίδας του; Δεν φαντάζομαι κύριε 
επίτροπε να επιμένετε εις τον χαρα­
κτηρισμόν σας αυτόν διότι το ολιγώ- 
τερον είναι άδικος δι’ ένα νεκρόν. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σέβομαι την μνήμην 
του αξιωματικού αυτού, κύριε μάρ­
τυς, περισσότερον από τον καθένα 
άλλα εν τη προκειμένη διαδικασία 
καταβάλλομεν προσπάθειαν να α- 
νεύρωμεν την αλήθειαν. Εν τη προ­
σπάθεια μας αυτή τα γεγονότα 
πείθουν ότι ο αξιωματικός εκείνος 
ενώ ενόμιζε ότι έπραττε το καθήκον 
του επαναστάτησε κατά του αρχη­
γού του. Σεις ο ίδιος είπατε ότι το 
σχέδιον της συμπτύξεως έσωσε την 
όλην υπόθεσιν του μετώπου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δυστυχώς κύριε επίτρο­
πε δεν είναι δυνατόν να συμφωνήσω 
μαζί σας και να δικαιολογήσω την 
πράξιν του κατηγορουμένου. Είναι 
μεγάλη απώλεια διά τον γαλλικόν 
στρατόν ο φόνος του συνταγμα­
τάρχου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Όλοι συμφωνούμεν 
ότι είναι μεγάλη απώλεια διά τον 
στρατόν αλλά όταν ζητώμεν διά την 
μεγαλυτέραν περιπέτειαν της Γαλ­
λίας πρέπει να είμαθα ψύχραιμοι και 
να σταθμίζωμεν τας κρίσεις μας 
σύμφωνα με την λογικήν και την ι­
στορικήν ανάγκην.

Συνεχίζεται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) ΓΤΓσαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16
ΠΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ -ΦΙΓΚΕΝΜ ΥΜ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 

κάθε μέρα - εκτός από Σαββατοκύριακα - 

7 - 9 μ.μ., στις παρακάτω διευθύνσεις:

1) Ψαρομ^ίγκων 17, τηλ.: 284354

2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592

3) Ολυμπιονικών 45 ■ Δειλινά, τηλ. 258489.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑ- 
ΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 4, 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 Αυ- 
γούστου.
β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονήσι) 

Κάθε μέρα.
Υ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ με δελτία Καιν. Τουρισμού, 

ΡΟΔΟΥ — ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ - ΘΕΣ/ΚΗ —
ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΚ/ΜΑΤΟΣ ΤΗΣ GENERALI LIFE

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ & 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.» 
Αγίου Τίτου 38 - Ηράκλειο

I
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

GENE

ΛΙ

Λ ' GEN) ill

I

IB

★ ΠΡΟΧΘΕΣ έγιναν τα εγκαίνια του υποκαταστήματος της GENERAL LIFE, 
Έβανς 10, στο Ηράκλειο.

Στα εγκαίνια παρέστησαν οι πελάτες, φίλοι μας και όλο το προσωπικό της τράπε­
ζας Πίστεως.

Πολυμελής αντιπροσωπεία των κεντρικών γραφείων της GENERAL LIFE από την 
Αθήνα ήρθαν για να παραστούν στα εγκαίνια και να ευχηθούν στον διευθυντή του γρα­
φείου κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ και στους άξιους συνεργάτες του ΚΑΛΗ 
ΕΠΙΤΥΧΙΑ.

Τα εγκαίνια άρχισαν με αγιασμό και επακολούθησε κρητικό γλέντι στο κέντρο Α­
ΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ με μεγάλη συμμετοχή πελατών και φίλων της Εταιρίας.

Το γλέντι κράτησε μέχρι τις πρωινές ώρες χάρις στον γνωστό Λυράρη Νίκο Γω- 
νιανάκιτ

7η ΜΟΜΑ/ 3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Αγ. Πάντες, 
Πεμόνια, Φρε, Τζιτζιφές, Νίπ-, 
ποςΒρύσες Ν. Χανιών

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτικού 
σκυρόδεματος της Α 265 επί 
του FINISHER στον τόπο του 
έργου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό 
Νοσοκομείο προκηρύσσει.
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές- που θα γίνει την 1 
Αυγούστου 1988 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12 το μεσημέρι στα Γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια 500 ζευγών παπου- 
τσιών για τις ανάγκες του Νοση­
λευτικού προσωπικού του 
Νοσ/μείου μας.
Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ­
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 27/6/88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την με αριθμό 21/88 απόφα­
ση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας) αναγνωρίστηκε 
Σωματείο με την επωνυμία «ΣΩ­
ΜΑΤΕΙΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΨΙΛΙΚΑΤΖΙΔΩΝ ΚΑΠΝΟΠΩΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», με έδρα 
το Ηράκλειο και σκοπούς τους α- 
ναφερόμενους στο καταστατικό 
του που αποτελείται από 31 
άρθρα.

Ηράκλειο 28-6-88
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Χάρης Αντωνάκης

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
τιμολογίου σύμφωνα με το ΠΔ 
378/87 και το ΠΔ 609/85 (άρθρο 
25) την ανάδειξη ανάδοχου εκτέ­
λεσης της εργασίας «Προμήθεια 
ασφαλτικού σκυροδέματος της Α 
265 επί του FINISHER στον τόπο 
του έργου «Κατασκευή οδού Αγ. 
Πάντες, Πεμόνια, Φρες, Τζιτζι- 
φές, Νίππος Βρύσες Ν. Χανιών» 
Προϋπολογισμού μελέτης 
2.200.000 δρχ.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 8η 
Ιουλίου 1988 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία του 
Κλιμακίου Χανίων στην οδό Αυ­
στραλών Μαχητών (Παλαιό Ναυ­
τικό Νοσοκομείο) στη Χαλέπα 
Χανίων.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω για έργα οδοποιίας που 
έχουν δηλώσει έδρα τον Νομό 
που εκτελείται το έργο και A-, Β’, 
Γ’ τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παραγρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν. 1418/84.
Άτομα ή εταιρείες που διαθέ­

τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, για την πα­
ραγωγή και μεταφορά ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Α 265 . 
Εγγύηση συμμετοχής (ποσοστό 

2% του προϋπολογισμού) 44.000 
δρχ. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/κτού της ΣΥΚΕΑ. 
Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.
Για την αναθεώρηση των τιμών 

της προσφοράς του προμηθευ- 
τού ισχύουν οι διατάξεις του άρ­
θρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Ιούνιος 1988 
ΕΚ ΤΗΣ Δ/ΚΣΕΩΣ

I

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 1 — ΠΛΑΤ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 26

Τηλ.: 288-196

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ 
ΚΑΙ ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ, ΕΝΤΑΤΙΚΟ 

Εγγραφές 9.30 - 2 & 6 - 9.
Εναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου.

F/B αΣΧΟΙΝΟΥΣΑ»
To F/B «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ» αρχίζει δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΜΗ — ΙΟ — ΠΑΡΟ 
και ΣΙΦΝΟ 

στις 30-6-1988.
Από Ηράκλειο κάθε Πέμπτη 13.00 ώρα.
Παραλαμβάνουμε, Επιβάτες, αυτοκίνητα 

Ι.Χ. και Φορτηγά, και εμπορεύματα.
Πληροφορίες:

Πρακτορείο ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ -
25ης Αυγούστου 54

Ηράκλειο ■ Κρήτης, Τηλ. (081) 226697 ■ 8

Συνέχεια από τη σελ. 1

ξαρτάται η οικονομική σου υπό­
σταση, αυτός ρυθμίζει και τις 
θελήσεις σου. Το αξίωμα, έχει 
πλήρη και απόλυτη εφαρμογή 
στην περίπτωση της χώρας μας. 
Με τους όρους που ενταχθήκα­
με στην ΕΟΚ δε θα πάyoυμε πο­
τέ νάμαστε δεύτερης διαλογής 
συνεταίρος όσο κι αν λένε πως 
κάνουν προσπάθεια βελτίωσης. 
Υπήρξε μισερή η αρχική συμφω­
νία. Ενταχθήκαμε γιατί αυτοί που 
χειρίστηκαν τότε το θέμα φαίνε­
ται να μη διάβασαν τα yιλά γράμ-

ΛΜΝΙΣΣΟΣ
T/IEERNJKI

του ξενοδοχείου

AIINOk PALACE
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας'
τηλ. 227802-227824

ΔΙΑ Ηράκλειο Τηλ 231509-239152

ματα του <εισιτήριου> που μας 
xoyave στην είσοδο. Τρέχα τώ­
ρα ν’ αλλάξεις τους όρους του ει­
σιτηρίου... Τώρα που τρέχει το 
τραίνο της ιστορίας...

Γιατί τόκαμαν έτσι; Μα, είναι 
απλό. Δεν τους ενδιέφερε η 
ποιότητα των όρων της σύνδε­
σης, γιατί δεν ήταν στόχος η 
βελτίωση του επιπέδου ζωής 
στον τόπο. Άλλα πράματα τους 
ενδιαφέρανε. Και τώρα ο λαός 
μας πληρώνει με λιτότητες, τη 
νομιμοποίηση της εισβολής των 
ξένων συμφερόντων. Με λιτότη­
τες που τις εισηγούνται οι Βρυ­
ξέλλες ενώ η Α8ήνα δεν μπορεί 
να αντιδράσει ακόμη κι αν δα 
ήδελε.

Δεν έχουμε λοιπόν άλλη επι­
λογή. Ότι αποφασιστεί εκεί, αυ­
τό δα γίνει εδώ... Και οι 
φαντάροι μας φυλάνε, λέει, στα 
σύνορα, μην τύχει και γίνει ει­
σβολή... Να εισβάλουν ποιοι, και 
για ποιο λόγο;

Σ.. Σταυρακάκης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ — ΔΑΠΕΔΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ 

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου προσφέρω πλακάκια τοί­
χου - δαπέδου 20X20, 20X30, 30X30, 40X40 από 1200 μ2 με 
ΦΠΑ.

Επίσης αναλαμβάνομε παραγγελίες εισαγωγής απευθείας 
στο όνομα του πελάτου με χαμηλότερες τιμές. Μπαταρίες μί­
ξεως (λουτρού - νιπτήρας - μπιντέ) χρωματιστές μόνο 28.000 
δρχ. με ΦΠΑ. Απλές 6.500 με ΦΠΑ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 235 

Τηλ. 221768 - 258414 ■ TLX 262879
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Επαναληπτικής ετήσιας τακτικής γενικής συνέλευσης των μετόχων 
της Παγκρήτιας Ανώνυμης Εταιρείας Μεταφορών Βιομηχανικών Του­

ριστικών και Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

Ύστερα από την 75/21-6-88 απόφαση Διοικ. Συμβουλίου και 
σύμφωνα με το άρθρο 14 του καταστατικού της Εταιρείας, 
καλούνται οι μέτοχοι της Παγκρήτιας Ανώνυμης Εταιρείας 
Μεταφορών Βιομηχανικών Τουριστικών και Ξενοδοχειακών 
Επιχειρήσεων «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.» σε Επαναληπτική 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση στις 16-7-88 ημέρα Σάββατο 
και ώρα 10 το πρωί στα Γραφεία της Ένωσης Γεωργικών Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου - Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 - με τα κά­
τωθι θέματα Ημερήσιας διάταξης.

1) Υποβολή ακρόαση και έγκριση του Ισολογισμού της ό­
γδοης Εταιρικής χρήσης από 1-1-87 μέχρι 31-12-87 μετά των 
σχετικών προσαρτημάτων εκθέσεων πεπραγμένων του Διοι­
κητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών.

2) Απαλλαγή α) των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, β) 
των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τον Ισολο­
γισμό και την Διαχείρηση της χρήσης 1-1-87 - 31-12-87.

3) Τροποποίηση Καταστατικού σύμφωνα με το Π .Δ. 409 και I
κωδικοποίηση του. 1

4) Εκλογή 2 Τακτικών και 2 Αναπληρωματικών ελεγκτών 
για τη χρήση 1988 και μέχρι την επομένη Τακτική Γενική Συ­
νέλευση και καθορισμός αμοιβής των.

Τα εισιτήρια που εκδόθηκαν για τη συμμετοχή στην Τακτική 
Γενική Συνέλευση της 26-6-88 ισχύουν και για την Επαναλη­
πτική Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της 16-7-88.

Όσοι δεν έχουν εισιτήρια για να λάβουν μέρος στην Επα­
ναληπτική Συνέλευση της 16-7-88 πρέπει σύμφωνα με το Νό­
μο και το καταστατικό να καταθέσουν τις μετοχές των στο 
Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα που λειτουργεί στην Ελ­
λάδα και στα Γραφεία της Ομοσπονδίας των Ελλήνων 
Εργαζομένων στην Γερμανία EICHELBRERG STRASSE 15 
6800 MANHEIM και να φέρουν τα σχετικά αποδεικτικά στα 
Γραφεία της Εταιρείας (5) πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από 
την συνεδρίαση της Συνέλευσης δηλαδή μέχρι στις 2 το με- ■ 
σημέρι της 10ης Ιουλίου 1988.

Οι μέτοχοι μπορούν ν’ αντιπροσωπευθούν στην Συνέλευ­
ση με πληρεξούσιο ή απλή εξουσιοδοτημένη θεωρημένη υ- - 
ποχρεωτικά για το γνήσιο της υπογραφής του 
εξουσιοδοτούντος μετόχου από Αστυνομική - Προ' νική Αρ­
χή - Τράπεζα - Τα Γραφεία της Ομοσπονδίας Ελλήνων έργα- " 
ζομένων στην Γερμανία - τους κατα τόπους Συλλόγουςή από 
τα Γραφεία της Εταιρείας. Τα πληρεξούσια και οι εξουσιο­
δοτήσεις πρέπει και στην περίπτωση αυτή να κατατεθούν ό­
πως αναφέρεται στην προηγούμένη παράγραφο.

Μέτοχοι που δεν θα τηρήσουν την παραπάνω διαδικασία 
όπως προβλέπει ο Νόμος και το Καταστατικό, μπορούν να 
λάβουν μέρος στην Συνέλευση, αφού συγκροτηθεί και ύστε- ■ 
ρα από σχετική απόφασή της.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα ελεγκτού πρέπει 
να καταθέσουν στα Γραφεία της Εταιρείας μέχρι τις 2 το με­
σημέρι της 10ης Ιουλίου 1988 γραπτή δήλωση στην οποία ν’ 
αναφέρουν Ονοματεπώνυμο, όνομα πατρός, επάγγελμα, 
Διεύθυνση κατοικίας, τοπος και έτος γεννήσεως, εθνικότη­
τα και ποιον πτυχίον Ανώτατης Σχολής κατέχουν.

Όσοιίδη έχουν καταθέσει υποψηφιότητες για ελεγκτές ι- ■ 
σχύουν για την Επαναληπτική Γενική Συνέλευση της 16-7-88.

Ηράκλειο 21-6-1988
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Τσιριντάνηδων 48 - Πανάνειο
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

1η ΙΟΥΛΙΟΥ
— ' 'δασκαλία με VIDEO COMPUTER
-τ Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ Δη­

μοτικού.
—r αυστηρά δεκαμελή τμήματα.

Εγγραφές καθημερινά
9 ■ 1 και 5 ■ 8, Τηλ. 282696
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ΠΟΛΛΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

<ΖΟΗ
Στην Βική μας πρότυπη μονάδα εκτρέφονται 20.000 
χοίροι το χρόνο.

Εχουμε το Βικό μας σύγχρονο σφαγείο.

Η εκτροφή γίνεται με Βικίς μας φυτικές ζωοτροφές.

Έχουμε το Βικό μας εργοστάσιο κατασκευής αλλαντι­
κών που δουλεύει με προδιαγραφές EOK (GR IMP 27 EEC).

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις μας που καταλαμβάνουν 300 
στρέμματα είναι έξω από το Ρέθυμνο και μπορείτε όποτε 
θέλετε να μας δείτε.

: Είμαστε η μεγαλύτερη ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ μονάδα του νησιού
c " και Mia από τις μεγαλύτερες της Ελλάδας.
Ν
g ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΜΑΣ
" ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ
2 ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ

c

C

C

G

G

(ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) - ΤΗΛ. 252180
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ΠΑΤΡΙΣ

>*· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ ■ ΑΥΡΙΟ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΚΑΤΕΒΑΖΟΥΝ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

• ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ φράσεις αντάλλαξαν το περα­
σμένο Σάββατο, έξω από το κλειστό γυμναστή­
ριο των Αρχανών, στην ανάπαυλα του αγώνα 
μπάσκετ Νεανίδων Αθλεση - ΓΕΗ, ο παράγων 
του Ηροδότου (και Γενικός Γραμματέας της Ε- 
ιίΑΣΚ) κ Κυρατζούλης με τον διαιτητή μπάσκετ 
(και μέλος της ΕΟΔ/ΕΚΑΣΚ) κ. Χατζάκη. Φράσεις 
που κατεβάζουν τον αθλητισμό σε επίπεδο... πε­
ζοδρομίου. Μάλιστα αν δεν έμπαιναν στη μέση 
ορισμένοι Μύχραιμοι, δεν αποκλείεται να έπαι­
ζαν και ξύλο! Δεν εξετάζω ποιος από τους δυο 
έχει το δίκιο με το μέρος του, ούτε φυσικά ποιος 
άρχισε πρώτος «χειρών αδίκων». Φταίνε και οι 
δυο αφού δεν μπόρεσαν να λύσουν την διαφο­
ρά τους πολιτισμένα, χωρίς να εκτεθούν οι ίδιοι 
αλλά και χωρίς να εκθέσουν το άθλημα στα μά­
τια των νέων παιδιών που βρίσκονταν την στιγ­
μή εκείνη μέσα και έξω από το γυμναστήριο, 
περισσότερη μυχραιμία δεν βλάπτει.

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ 
ΜΠΑΣΤΟΥΝΑ 
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

ΤΟΝ Μπαστουμά του ΕΓΟΗ α­
πέκτησε χθες το βράδυ ο Ηρόδο­
τος. Η συμφωνία «εκλεισε» χθες 
το βράδυ. Ο Ηρόδοτος πλήρωσε 
για την απόκτησή του δύο εκα­
τομμύρια δρχ. στον ΕΓΟΗ και 
300.000 δρχ. στον παίκτη. Επίσης 
θα δώσει και δύο ποδοσφαιρι­
στές στον ΕΓΟΗ, μεταξύ των ο­
ποίων ο ένας είναι ο Αντωνίου.

ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ Κ.ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Ερωτηματικά προκαλείτο γεγονός ότι παρά τις δύο προ­

σκλήσεις από τη Νομάρχη, δεν έχει γίνει δυνατόν λό­
γω προβλήματος απαρτίας να συνεδριάσει η επιτροπή Δη­

μόσιας Διοίκησης του Νομαρχιακού Συμβουλίου. 
Περίεργο το γεγονός αν αναλογισθούμε ότι στην επιτρο­
πή μετέχουν προϊστάμενοι των υπηρεσιών του Νομού.

Στασιμότητα στα μεταγραφικα
•ΕΝΩ αύριο το μεσημέρι θα συζητηθεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ηρακλείου η αίτηση α­

σφαλιστικών μέτρων που κατέθεσε η ΠΑΕ-ΟΦΗ σε βάρος του Ηροδότου, για το θέμα Χανιωτάκη, 
εκδόθηκε ανακοίνωση που αναφέρεται στον Πρόεδρο του Ηροδότου κ. Κονσολα και την οποία υ­
πογράφουν, από κοινού η ΠΑΕ-ΟΦΗ, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ, ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ και ο Σύνδε­
σμος Θύρας 4. Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης δημοσιεύεται παρακατω.

Αυτοδύναμο υπουργείο Τουρισμού και Μεταφορών 
προβλέπει να ιδρυθεί νομοθετικό διάταγμα που έχει 
έτοιμο η κυβέρνηση. Επικεφαλής του νέου υπουργείου φυ­

σικά ο κ. Νίκος Σκουλάς.

Γεύμα παραθέτει σήμερα το βράδυ στους αξιωματικούς 
της Αστυνομίας ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Μπινιχά- 
κης. το τραπέζι θα γίνει σε ταβέρνα δυτικά της πόλεως Η­

ρακλείου και φυσικά γίνεται με την ευκαιρία της ανάλημης 
των καθηκόντων του Διευθυντή από τον κ. Μπινιχακη.

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ παρατηρεί­
ται στα μεταγραφικά του ΟΦΗ. 
Βασικός λόγος η μη επιστροφή 
του κ. Γκέραρντ από το εξωτερι­
κό, αφού αυτός είναι μόνος αρ­
μόδιος να πει αν θα 
παραχωρηθούν ορισμένοι ποδο­
σφαιριστές και αν θα αποκτη­
θούν οι εκτός Κρήτης που 
βρίσκονται στο στόχαστρο του 
ΟΦΗ.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ έγινε στον 
ΟΦΗ η αντιπροσφορά για την με­
ταγραφή του I. Μηλιαρά. Η ομά­
δα του Ατσαλένιου θέλει το 
ποσόν των δύο εκατομμυρίων 
δραχμών και δύο ποδοσφαιρι­
στές από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ. 
Η αντιπροσφορά θεωρήθηκε λο­
γική και δεν αποκλείεται σύντο­

μα να «κλείσει» η μεταγραφή 
αυτή.

ΓΙΑ τον Μπαστουνά ο ΟΦΗ 
πρότεινε να μείνει ένα χρόνο 
στον ΕΓΟΗ ή να δοθεί με υπο 
σχετική για ένα χρόνο στην ΕΑΡ 
ή σε Σωματείο του Ηρακλείου. 
Για την ΕΑΡ απορρίφθηκε η πε­
ρίπτωση γιατί τον ήθελαν σαν ε­
ρασιτέχνη αμειβόμενο ενώ ο 
παίκτης ήθελε να γίνει επαγγελ- 
ματίας. Τελικά δεν επήλθε συμ­
φωνία και ο παίκτης συζήτησε με 
τον Ηρόδοτο (σχετικά γράφομε 
σε άλλη στήλη).

ΤΗΝ Δευτέρα ο κ. Καζανά- 
κης θα πάει στα Μάλια για να συ­
ζητήσει την περίπτωση 
μεταγραφής του Βλαστού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΕ ■ ΟΦΗ ■ Ερασιτέχνη ΟΦΗ ■ Συνδέσμου 

Φίλων ΟΦΗ ■ Συν/μου Θύρας 4
Η οικογένεια του ΟΦΗ, έρχεται με τη σημερινή της ανα­

κοίνωση, να δώσει στην δημοσιότητα τη θέση της, τόσο α­
πέναντι στο φίλο Σωματείο του Ηροδότου όσο και ότον 
περαστικό Πρόεδρο του κ. Κόνσολο και να προειδοποιήσει 
όλο τον κόσμο του Ηροδότου ότι όσο συντομώτερα απομα­
κρυνθεί ο εν λόγω κύριος, τόσο μικρότερο κακό θα κάνει στον 
Ηρόδοτο.

Όλοι μας εκτιμούμε, σεβόμεθα και υπολογίζομε το αθλη­
τικό σωματείο του Ηροδότου για τους έντιμους πολύχρονους 
αγώνες του, τόσο στον χώρο του ποδοσφαίρου, όσο και σε 
άλλα αθλήματα. Ζούμε όλοι μας σε μια από τις μεγαλύτερες 
πόλεις της χώρας μας και σ’ ένα χώρο που έχει διδαχθεί να 
σέβεται τις συμφωνίες που κάνει και το «λόγω τιμής». Άν­
θρωποι τύπου Κόνσολο δεν έχουν καμμιά θέση στην αθλητι­
κή κοινωνία της πόλης μας και προσβάλουν όλους μας. 
Θέλομε να διαβεβαιώσουμε τους πραγματικούς φίλους του 
Ηροδότου που σέβονται τον εαυτό τους, τον λόγο τους και 
τις συμφωνίες τους, τους ανθρώπους που όρθωσαν την προ­
σωπικότητα τους απέναντι στον τυχοδιωκτισμό του κ. Κόν­
σολο ότι θα είμεθα πάντα στο πλευρό τους και θεωρούμε 
υποχρέωσή μας να κατονομάσομε όσους γνωρίζομε που εί­
ναι: κ.κ. Γιάννης Σκουρέλος, Γιάννης Αρώνης, Γιώργος Για- 
ουρτάς, Δήμητρης Χναράς, Νίκος Μπαλαχούτης, Κώστας 
Μπαξεβάνης, ΜανόληςΔερμιτζάκης, ΜιχάληςΣτεφανάκης, 
Γιώργος Κοζανταμπάνης, Αντώνης Ζουμπάκης, κ.α.

Όσο για σένα σημερινέ πρόεδρε του Ηροδότου, γνωρίζομε 
πολύ καλά όλοι μας όπως και όλο το Ηράκλειο, ακόμη και οι 
συνεργάτες που σου απέμειναν, ποιός είσαι, ποιοι είναι οι 
σκοποί σου, πού βασίζεσαι και για ποιούς κινείς τα νήματα 
ενεργώντας μόνος σου.

Για τις πράξεις σου αυτές θα δώσεις λόγο πολύ σύντομα 
στον κόσμο του Ηροδότου, είμεθα βέβαιοι ότι θα προδώσεις 
και τους υπόλοιπους συμβούλους σου όπως και τους προη­
γούμενους. Ένα μόνο θέλομε να σε διαβεβαιώσομε: Ότι η 
οικογένεια του ΟΦΗ είναι μεγάλη και δυνατή και έκανες τρα­
γικό λάθος να εκτεθείς απέναντι της. Σε πληροφορούμε ότι 
ο τερματοφύλακας Χανιωτάκης όπως πολύ καλά γνωρίζεις 
και εσύ, είναι παίκτης που ανήκει στον ΟΦΗ και μόνο και στις 
15 Ιουλίου θα φοράει τη φανέλλα του ΟΦΗ, γΓαυτό να είσαι 
σίγουρος. Το μόνο που κατόρθωσες είναι να εκθέσεις το παιδί 
αυτό στο αποφασιστικό ξεκίνημα της καριέρας του, τόσο α­
πέναντι σε μας, όσο και απέναντι γενικά στον κόσμο του ΟΦΗ.

Δ.Σ. ΠΑΕ · ΟΦΗ ■ Ερασιτ. ΟΦΗ
Συνδ. Φίλων ΟΦΗ · Συνδ/μος Θύρας 4

Τελικά απ’ ότι αποδείχτηκε από τη χθεσινή συνέντευ­
ξη του προέδρου της ΔΕΗ κ. Γιώργου Μπιρδιμηρη, η 
υπόθεση της καλωδιακής σύνδεσης της Κρήτης με την η­

πειρωτική Ελλάδα δεν «γεννήθηκε» σε μια στιγμή στο μυα­
λό κάποιων. Ηταν αποτέλεσμα μελέτης και έρευνας που 
ξεπέρασε τον ένα χρόνο, και βάσει αυτής της μελετης η 
ΔΕΗ κρατά στο χέρι της ένα σημαντικό χαρτί που την κά­
νει υπερβέβαιη για την πραγματοποίηση του έργου, το θέ­
μα είναι αν θα τηρηθούν οι προθεσμίες.

* * *

Η ΣΩΣΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΘΕΣΗ

ισχύοντα προη-

ΝΑ ΤΟΥΣ ΤΟ ΠΟΥΝ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΤΟ ΣΕΤΕΜΠΕΛΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ

λεπτο-

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΕΓ ΝΟΡΙΣΜΕΝΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ...

1-2συγκεκριμένα

ΤΑ TJNAZOYME ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ «Μποτης»ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

πρέπει να πούμε ότι 
κατά την γνώμη μας ε­
πιβάλλεται να ε<ραρ- 
μοσθούν για φέτος τα

Στο μεταξύ ο Ηρόδοτος επιμέ­
νει στην απόκτηση του Μόνου 
από τον Εθνικό Αστέρα, ενώ στο 
στόχαστρο του έβαλε χθες και 
ένα μέσο από Σύλλογο Β' Εθνι-

κής των Αθηνών, τοόνομα του ο­
ποίου δεν ανακοινώθηκε γιατί 
τον διεκδικούν και άλλες ομάδες 
της Αθήνας.

■ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΚΜΑΘΗΣΗ
■ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
■ ΕΜΠΕΙΡΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
■ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• VIDEO LESSONS

γούμενη αγωνιστική 
κίνηση, και οι τροπο­
ποιήσεις να υλοποιη­
θούν από την περίοδο 
1989-90

ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14, ΧΑΝΙΑ 
ΤΗΛ.: 29.300. 20.269 από 5-9μ μ

στήλη θα 
να επα-

κλήμα και η 
υποχρεωθεί

νελθει με 
μέρειες.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΒΗΜΕΡΙΝΑ 

10-1 ε 6-9-30 
ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 148 - ΠΛ. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 22 0302- 23 1138
-.-J

Δεχόμαστε Κάρτες Νέων 
Bell Horse 

Αβέρωφ 6 
Ανδρόγεω 8

ό-Σίμηθηκαν

ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΘΟΥΝ

τα
σχόλια.

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΛΥΣΗ

ΔΕΧΟΜΑΙ να βοηθήσω στον Εργο- 
τέλη, αλλά σαν απλό μέλος και όχι σαν 
Πρόεδρος. Την διευκρίνιση αυτή έκα­
νε χδες ο πρώην Πρόεδρος των κιτρι- 
νόμαυρων κ. Νικήτας Αστρινακης, σε 
όσα έγραφε χδες η στήλη, σχετικά με 
πιδανή ανάμειξή του στα Διοικητικά 
την ΡργοτέΑη

• ΑΥΤΟΙ που με πρό­
χωμα το ποδόσφαιρο 
προσπαθούν να διχά­
σουν τους Κρήτες, πρέ­
πει να απομονωθούν.

. οποίου
»λοι οι ερασιτέχνες πο- 
’δοσφαιριστές, για τις

ΘΥΜΑ της έλλείϋης νερού και η Περιφέρει Κρήτης, ό­
που συχνά-πυκνά οι βρύσες στερεύουν, καμία 
διάκριση...

• το ότι ο χανιωτάκπς 
ανήκει στην ΠΑΕ-ΟΦΗ 
το γνωρίζουν οι πάν- 
τες. Το γνωρίζει, πολύ 
καλά μάλιστα, ο Πρόε­
δρος του Ηροδότου κ. 
Κόνσολος, ο οποίος θα 
πρέπει εντός της ημέ­
ρας να αναθεωρήσει 
την στάση του και να ε- 
πιστρέυει τον ποδο­
σφαιριστή στην ομάδα 
που ανήκει, πριν συζη­
τηθεί αύριο στο Μονο­
μελές πρωτοδικείο 
Ηρακλείου η αίτηση α­
σφαλιστικών μέτρων 
που έχει καταθέσει η 
παε-οφη σε βάρος του 
Ηροδότου για το θέμα 
αυτό. Με μια τέτοια ε­
νέργεια κερδισμένος 
δεν θα είναι μόνο ο 
ΟΦΗ, αλλά και ο κ. κόν­
σολος και ο Ηρόδοτος.

• ΑΞΙΖΟΥΝ συγχαρη­
τήρια στην Διοίκηση 
του Α.Ο Μεταξοχωρίου 
για την διοργάνωση 
του αγώνα προς τιμήν 
του Αργύρη Μπουρδα- 
μή, στο πρόσωπο του

υπηρεσίες που προ- 
σφέρανε στο ποδό­
σφαιρο του τόπου. Το 
βαθύτε ρο νόημα της 
διοργάνωσης ήταν βέ­
βαια να μπει ένα πε­
τραδάκι στο οικοδό-

μημα της προσπάθειας 
που γίνεται, από κάθε 
πλευρά, για την πάτα­
ξη της βίας στους ανω- 
νιστικούς χώρους. 
Μπορώ να πω ότι δεν 
μπήκε ένα πετραδάκι, 
αλλά ένα μεγάλο λι­
θάρι. Με την ευκαιρία 
η στήλη συγχαίρει ι­
διαίτερα τον υπεύθυνο 
Δημοσίων Σχέσεων 
του Α.Ο. Μεταξοχω­
ρίου κ. Σταυρακάκη, 
που έδειξε ότι ξέρει 
πολύ καλά τις υποχρε­
ώσεις και τις ευθύνες 
που έχει το πόστο του.

• Η νεα αθλητική ηγε­
σία έχει χρέος να πάρει 
αμέσως θέση στο θέμα 
της αναδιάρθρωσης 
των κατηγοριών στο 
ποδόσφαιρο, για να ξε- 
Φύγουν οι ενδιαφερό­
μενοι Σύλλογοι από 
την αβεβαιότητα και 
να μπορέσουν να χα­
ράξουν τους στόχους 
τους. Με την ευκαιρία

• ΑΛΛΟ η ευγενής ά­
μιλλα και άλλο ο «θά­
νατός σου η ζωή μου». 
auto πρέπει να το 
πουν οι κύριοι αρμό­
διοι στα μικρά παιδιά, 
που κινδυνεύουν να 
χάσουν από μέσα τους 
κάθε ωραίο για τον α­
θλητισμό. Δεν χρειά­
ζονται λεπτομέρειες, 
αφού αυτοί για τους ο­
ποίους μιλάμε είναι 
γνωστοί. Αν δεν το 
πουν διαπράττουν έγ-

ΕΠΕΣΕ χθες και τυπι­
κά η αυλαία των αγώ­
νων του τοπικού 
πρωταθλήματος Γ’ κα­
τηγορίας. τα συμπερά­
σματα από το πρωτά­
θλημα αυτό κάθε άλλο 
παρά ευχάριστα είναι, 
αφού η βία ήταν το κυ­
ρίαρχο στοιχείο σε όλη 
την διάρκειά του. χρέ­
ος των ομάδων που 
πήραν μέρος στο πρω­
τάθλημα είναι να κά­
νουν τώρα ένα

απολογισμό, να αναζη­
τήσουν τα θετικά και 
αρνητικά στοιχεία και 
αφού ρίξουν τα δεύτε­
ρα στον καιάδα να 
κρατήσουν τα πρώτα 
για την νέα αγωνιστική 
περίοδο. Όλα αυτά με 
μία και μοναδική σκέ- 
yn: Ποτέ στο μέλλον 
να μην δούμε βία στα 
γήπεδα.

• αν μερικοί αναγνω­
ρίζουν την... φωτογρα­
φία τους μέσα από 
ορισμένα σχόλια της 
στήλης, ο μόνος που 
δεν ευθύνομαι είμαι 
εγώ. Μιλάω φυσικά γι' 
αυτούς που έχουν την 
μύγα και μυγιάζονται, 
ενώ άλλους είχα στη 
σκέυη, όταν έγραφα

• ΑΥΡΙΟ μπαίνομε στον Ιούλιο και ούτε καν σκέ- 
un υπάρχει για την λειτουργία του κλειστού γυ­
μναστηρίου της Αλικαρνασσού, και απορώ, πως 
μέχρι τώρα δεν έχουν πάρει θέση τα Σωματεία 
και κυρίως ο Ηρόδοτος, του οποίου έδρα θα εί­
ναι το κλειστό της Αλικαρνασσού. Απορω ακό- 
μη για την αδιαφορία και το πείσμα ορισμένων, 
οι οποίοι για άγνωστους λόγους, βάζουν φραγ­
μό στην λειτουργία ενός κλειστού, που τόσο πο­
λύ ανάγκη έχει η αθλούμενη νεολαία. Απορώ 
τέλος για τις προϊστάμενες αρχές και τους αρ­
μόδιους, που δεν θέλουν ή δεν μπορούν να δώ­
σουν λύση σ’ ένα τόσο απλό πρόβλημα, το 
κλειστό της Αλικαρνασσού έγινε με χρήματα 
των φορολογουμένων Ελλήνων που θέλουν να 
δουν τα παιδιά τους V αγωνίζονται μέσα σ αυ­
τό Εμπρός λοιπόν, «εδώ και τώρα« δώστε σε 
χρήση το κλειστό και αφήστε στην άκρη τις τυ­
χόν προσωπικές διαφορές και τα ...οφφίκια.

Την Τετάρτη θα έλθουν στο Η­
ράκλειο ο προπονητής του Ηρο­
δότου κ. Στολίγκας και ο 
ποδοσφαιριστής Διβητάρης, που 
θα μείνουν σε σπίτια που θα 
φροντίσει να τους βρει η Διοίκη­
ση του Ηροδότου.

Χθες άρχισαν τα έργα στο γή­
πεδο της Αλικαρνασσού για την 
τοποθέτηση χλοοτάπητα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ
•ΑΠΟ την Διοίκηση του Κρό­

νου ανακοινώθηκαν τα 
εξής:
«Ζητούμε συγνώμη και κατα­

νόηση απο τα σωματεία που με­
τέχουν στο τουρνουά MINI 
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88», που διοργανώ- 
νει ο Σ. Κ. ΚΡΟΝΟΣ, για την α­
πουσία των διαιτητών του 
ΣΕΔΚΗ, οι οποίοι, αν και μας το 
είχαν υποσχεθεί, δεν προ- 
σήλθαν».

ο κ. αςτρινακης: 
ΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΛΟ ΜΕΛΟΣ .

ί ομάδα τον ΣΕΤΕΜΠΕΛΟ» ανακηρυχθηκε πρωιαθλήτρια Καφετεριών για το 1988. Στον τελικό, που εγινε 
θες το απόγευμα στο γήπεδο του Εργοτέλη και τον διηύθυνε ο κ. Κουκουλάκης, κέρδισε με 4 ■ 2 στα πέναλτυ 
ην ομάδα του «ΝΤΟΜΙΝΟ». Ο κανονικός αγώνας και η παράταση έληξαν 0 - 0. Τα πέναλτυ κτυπηθηκαν με 
ην ακόλουθη σειρά: Αναγνωστόπουλος (Σετ.) 1-0, Καλυκάκης (Ντ.) 1-0 (άουτ), Καταρτζής (Σ.) 1-0 (άουτ), Κε- 
ιαλούκος (Ν.) 1-0 (άουτ), Μαρταβατζής (Σ.) 2-0, Μαστρογιαννάκης (Ν.) 2-1, Κατσαρός (Σ.) 3-1, Καλαφατης 
Ν.) 3-2, Κεφάκης (Σ.) 4-2. Στο παραπάνω στιγμιότυπο οι ποδοσφαιριστές των δυο ομάδων, λίγο πριν απο την 

ναρξη του αγώνα.

0 κ. ΜΑΡΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ο κ. Στέργιος Μαρής είναι 
από χθες το απόγευμα ο νέος 
Πρόεδρος του Εργοτέλη. Συγκε­
κριμένα οι εκλεγέντες διά βοής 
στην τελευταία γενική συνέλευ­
ση του Συλλόγου, συνεδρίασαν 
χθες και συγκροτήθηκαν σε σώ­
μα ως εξής:

Πρόεδρος: Στ. Μαρής
Α' Αντ/δρος: Δημ. Γιαννου- 
λάκης
Β’ Αντ/δρος: Φρ. Τσικνάκης 
Γεν. Γραμματέας: I. Λεβέντης 
Ειδ. Γραμματέας: Σ. Αντωνό- 
πουλος
Ταμίας: Ζ. Δουλγεράκης 
Δημ. Σχέσεις: Απ. Χαιρέτης 
Γεν. Αρχηγός: Κ. Συγγενίδης 
Έφορος Ποδοσφαίρου: Εμμ. 
Βογιάκης
Έφορος Γηπέδου: Αλ. Τρια- 
λώνης
Έφορος Υλικού: Αν. Παπαδά- 
κης
Έφορος Ακαδημίας Ποδοσφ­
αίρου: Π. Στρατάκης
Έφορος Αθλοπαιδειών: Δ. Κυ-

ριάκου
Μέλη: Αντ. Σκουτέλης και Σπ. 
Δανδαρής

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΜΑΡΗ

ΛΙΓΟ μετά την ανάληψη των 
καθηκόντων του ο νέος Πρόε­
δρος του Εργοτέλη κ. Μαρής δή­

λωσε τα ακόλουθα:
«Ξεπεράσαμε κάποια προ­
βλήματα που υπήρχαν, για το 
καλό του Συλλόγου και τώρα 
στόχος μας είναι να δουλέ­
ψομε σκληρά μέχρι το τέλος 
της περιόδου. Οι σχέσεις μας

με όλα τα Σωματεία θα προ­
σπαθήσαμε να είναι άριστες. 
Θα φροντίσομε να «κλεί­
σαμε» αμέσως προπονητή και 
από αύριο θα κοιτάζομε τα 
μεταγραφικά θέματα».

Αμέσως χθες συγκροτήθηκε 
και η Επιτροπή μεταγραφών που 
αποτελείται από τους Δ. Γιαννου- 
λάκη, Φρ. Τσικνάκη, Κ. Συγγενί- 
δη, Σ. Αντωνόπουλο και I. 
Λεβέντη

ΝΕΟΣ τεχνικός ηγέτης του 
Εργοτέλη θα είναι ο κ. Γιώργος 
Τατίδης. Σχετική συμφωνία ε- 
πρόκειτο να κλείσει χθες βράδυ.

Ανακοίνωση
0 εξωραϊστικός Σύλλογος Αγίας Πελαγίας καλεί τα μέλη 

του σε γενική συνέλευση το Σάββατο 2 Ιουλίου στο γραφείο του 
συλλόγου στην Αγία Πελαγία στις 8.30 μ.μ.
Παρακαλούνται τα αξιότιμα μέλη, να είναι παρόντες όλοι.

0 Πρόεδρος
Ο Γενικός Γραμματέας

ΜΗΠΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΧΟΛΙΔΗΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΤΟΥΣ αγώνες Ελληνορω­

μαϊκής Πάλης που θα γίνουν το 
Σάββατο 2 Ιουλίου και ώρα 
7.30μ.μ., στο φρούριο Κούλε, στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων για την 
Ναυτική Εβδομάδα, θα συμμετά- 
σχουν και οι Μηγιάκης, Χολίδης, 
Γρηγοράκης, Τυράκης και Μπου- 
γιούκλος.

Ο Α.Ο. Φόδελε, διοργανώνει 
χοροεσπερίδα το Σάββατο 2 Ιου­
λίου, από 9 μ.μ., στο χώρο δασι­
κής αναψυχής της κεντρικής 
πλατείας της Κοινότητας. Θα 
παίξει το συγκρότημα των Αλε- 
φαντινών.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
BELL HORSE

ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ 
ΠΑΝΤΕΛΟΜΙΑ 
ΣΑΚΑΚΚΙΑ 
ΖΑΚΕΤΕΣ 
ΦΟΥΤΕΡ 
ΖΩΝΕΣ 
ΤΖΙΝ

Από 1950
> 2500
» 3950
» 2950
» 1950
» 1000
» 2500

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ — ΑΛΜΠΑΝΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Παν/βίου Αθηνών.

Γνωστοποιούμε ότι το Φροντιστήριό μας μεταφέρθη­
κε στην οδό ΝΊΈΝΤΙΔΑΚΗΔΩΝ 7, απέναντι από την 
παλιά Πολυκλινική Ηρακλείου.
Για το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν όλες οι τάξεις.

Έναρξη 1 Ιουλίου.
Εγγραφές κάθε μέρα 9-12 το πρωί και 

6-8 το απόγευμα - εκτός Σαββάτου.

F/B «ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ»
Άνετο · Γρήγορο - Πολυτελές.

Κάθε Τετάρτη · Παρασκευή ■ Κυριακή.
Την Τετάρτη 12 τα μεσάνυχτα για Σαντορίνη - Οία 
- Φολέγανδρο - Σίκινο - Ιο - Νάξο - Πάρο - Σύρο 
- Πειραιά.
Παρασκευή και Κυριακή αναχώρηση 22.30' για 
Σαντορίνη - Οία - Ιο - Νάξο - Πάρο - Πειραιά.
Επωφεληθείτε για Σαββατοκύριακο στην Σαν­
τορίνη.

Πρακτορείο: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5,

Τηλ.: 283086 · 286971. Τέλεξ: 262642.

ΣΧΟΛΕΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΏΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΕΥΣΗ! 

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

γυναικεία ττοιιδικά. όσο


